



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 179 (XXIII) — Nr. 450

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Marti, 28 iunie 2011

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI	
575. — Hotărâre pentru aprobarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Populare Democratice Coreene privind colaborarea în domeniile culturii, învățământului, științei și sportului, semnat la Phenian la 18 noiembrie 2010.....	2
Acord între Guvernul României și Guvernul Republicii Populare Democratice Coreene privind colaborarea în domeniile culturii, învățământului, științei și sportului	2–3
616. — Hotărâre privind unele măsuri de utilizare a Fondului elvețian de contrapartidă constituit în temeiul Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene privind acordarea asistenței financiare, semnat la București la data de 26 noiembrie 1992, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 532/1996, modificat prin Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene, semnat la București la 14 decembrie 2001, ratificat prin Legea nr. 369/2002	4
624. — Hotărâre privind trecerea unei construcții, aflată în administrarea Ministerului Administrației și Internelor — U.M. 0412 Slobozia, din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune și casării, și pentru actualizarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului	4–5
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE	
28. — Ordin al președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei privind desemnarea furnizorilor de ultimă opțiune de energie electrică pentru perioada 1 iulie 2011—30 iunie 2012	6
2.224. — Ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală pentru aprobarea competenței teritoriale de administrare	7–63

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

**pentru aprobarea Acordului dintre Guvernul României
și Guvernul Republicii Populare Democratice Coreene
privind colaborarea în domeniile culturii, învățământului,
științei și sportului, semnat la Phenian la 18 noiembrie 2010**

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 20 din
Legea nr. 590/2003 privind tratatele,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă Acordul dintre Guvernul României și Guvernul
Republicii Populare Democratice Coreene privind colaborarea în domeniile culturii,
învățământului, științei și sportului, semnat la Phenian la 18 noiembrie 2010.

PRIM-MINISTRU
EMIL BOC

Contrasemnează:
Ministrul afacerilor externe,
Teodor Baconschi
Ministrul culturii
și patrimoniului național,
Kelemen Hunor
Ministrul educației, cercetării,
tineretului și sportului,
Daniel Petru Funeriu
Ministrul finanțelor publice,
Gheorghe Ialomițianu

București, 1 iunie 2011.
Nr. 575.

A C O R D

**între Guvernul României și Guvernul Republicii Populare Democratice Coreene
privind colaborarea în domeniile culturii, învățământului, științei și sportului**

Guvernul României și Guvernul Republicii Populare Democratice Coreene, denumite în continuare *părți*, dorind să consolideze prietenia și înțelegerea între popoarele statelor lor, au convenit să încheie următorul acord privind colaborarea în domeniile culturii, învățământului, științei și sportului:

ARTICOLUL 1

Părțile vor dezvolta colaborarea în domeniul culturii între cele două state, pe baza principiilor respectării suveranității, neamestecului în treburile interne, egalității în drepturi și avantajului reciproc.

ARTICOLUL 2

Părțile vor încuraja colaborarea dintre instituțiile din domeniul științei, tehnologiei și cercetării științifice prin:

- elaborarea și realizarea de programe de cercetare în comun;
- contacte și vizite reciproce de specialiști, cadre didactice universitare și tehnicieni;
- schimb de publicații și de documentație științifică, inclusiv filme și casete video cu caracter științific, precum și de rezultate ale cercetării științifice;

d) convenirea unor documente de colaborare directă între instituțiile din domeniu.

ARTICOLUL 3

Părțile vor încuraja schimburile și colaborarea în domeniul educației prin:

- schimb de profesori și specialiști pentru a ține cursuri sau pentru a realiza cercetări în domenii de specialitate;
- schimburi directe între instituțiile de învățământ de toate gradele;
- acordarea, în măsura posibilităților, de locuri și burse de studii, specializare și cercetare;
- studierea limbii și literaturii celuiilalt stat în instituții de învățământ de stat prin înființarea de catedre de profil, invitarea reciprocă de lectori, oferirea de cărți și publicații de specialitate, participarea și colaborarea la cursurile de vară organizate pe bază de reciprocitate;

e) schimb de elevi și studenți.

ARTICOLUL 4

Părțile vor încuraja colaborarea în domeniul literaturii și artei prin:

a) schimb de scriitori, compozitori, artiști plastici, oameni de artă, soliști vocali și instrumentiști, precum și de specialiști și personalități din domeniul literaturii și artei;

b) organizarea de manifestări literare și artistice (expoziții de artă plastică, prezentări de film, programe de radio și televiziune, piese de teatru, festivaluri de muzică și dans etc.) pe teritoriul statului celeilalte părți, inclusiv pe baze comerciale;

c) schimburi și donații de publicații de artă, filme, cărți, publicații periodice, casete muzicale și discuri între biblioteci, muzee și alte instituții de cultură;

d) traducerea și publicarea, pe bază de reciprocitate, de lucrări și opere reprezentative din literatura beletristică și științifică;

e) organizarea în comun de manifestări culturale (expoziții, simpozioane etc.).

ARTICOLUL 5

Fiecare parte va sprijini invitarea și participarea unor personalități din domeniile științei, învățământului, literaturii și artei din celălalt stat la congrese, conferințe, festivaluri artistice și alte manifestări cu caracter național și internațional organizate pe teritoriul statului său.

ARTICOLUL 6

Părțile vor colabora activ prin reprezentanții și delegațiile statelor lor în cadrul UNESCO și al altor organisme și reuniuni internaționale în domeniul culturii.

ARTICOLUL 7

Părțile vor încuraja încheierea de programe, protocoale și alte documente de lucru între uniunile de creație (scriitori, arhitecți, artiști plastici, compozitori, muzicieni, oameni de teatru, cineaști, fotografi etc.), precum și colaborarea pentru realizarea prevederilor acestora.

ARTICOLUL 8

Părțile vor încuraja colaborarea în domeniul audiovizualului prin schimburi de emisiuni și programe de radio și televiziune privind dezvoltarea economică, socială și culturală din statele lor, precum și prin schimburi de specialiști și jurnaliști, în scopul unei mai bune cunoașteri reciproce a celor două state și popeare.

ARTICOLUL 9

Părțile vor sprijini colaborarea dintre instituțiile cinematografice din cele două state prin schimb de filme și cineaști, reviste, afișe și publicații de specialitate, precum și prin participarea la festivaluri internaționale de film organizate în celălalt stat.

ARTICOLUL 10

Părțile vor sprijini organizarea în comun de diverse acțiuni pentru promovarea prieteniei și înțelegerii între tinerii din cele două state.

ARTICOLUL 11

Părțile vor sprijini dezvoltarea colaborării dintre instituțiile din domeniul educației fizice și sportului pe baza înțelegerilor directe între acestea.

ARTICOLUL 12

Părțile vor încuraja colaborarea și schimbul de vizite între agențiile de presă și uniunile de ziariști, între specialiștii din domeniul presei din cele două state.

ARTICOLUL 13

Pentru punerea în aplicare a prevederilor prezentului acord, părțile vor putea încheia programe periodice interguvernamentale sau interdepartamentale de schimburi și colaborare.

Părțile vor putea, de asemenea, să desemneze reprezentanți ai ministerelor și instituțiilor implicate în aplicarea prezentului acord, care să se reunească în sesiuni ale Comisiei mixte.

Comisia mixtă se va întruni alternativ la București și Phenian pentru a încheia programe de schimburi pe perioade convenite de cele două părți și pentru a analiza modul de îndeplinire a acestora.

ARTICOLUL 14

Cheltuielile ocazionate de aplicarea dispozițiilor prezentului acord și a programelor ce vor fi încheiate pentru aplicarea acestora vor fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare în fiecare stat.

ARTICOLUL 15

Problemele legate de interpretarea și aplicarea prezentului acord vor fi reglementate pe căi diplomatice.

ARTICOLUL 16

Prezentul acord poate fi modificat și completat de comun acord al ambelor părți.

ARTICOLUL 17

Prezentul acord va intra în vigoare la data ultimei notificări prin care părțile se informează reciproc cu privire la îndeplinirea procedurilor interne necesare pentru intrarea sa în vigoare.

ARTICOLUL 18

Prezentul acord este valabil pentru o perioadă de 5 ani, după care va fi prelungit, în mod automat, pe noi perioade succesive de câte 5 ani, dacă niciuna dintre părți nu îl va denunța în scris pe căi diplomatice cu 6 luni înainte de expirarea termenului de valabilitate.

În cazul denunțării prezentului acord, orice program, înțelegere sau alte documente întocmite și încheiate pe baza acordului, care nu au fost aplicate în întregime, își păstrează valabilitatea pe toată perioada convenită.

ARTICOLUL 19

La data intrării în vigoare a prezentului acord își încetează valabilitatea Acordul de colaborare culturală între Republica Populară Română și Republica Populară Democrată Coreeană, semnat la Phenian la 12 mai 1956.

Semnat la Phenian la 18 noiembrie 2010, în două exemplare originale, fiecare în limbile română și coreeană, ambele texte fiind egal autentice.

Pentru Guvernul României,
Ovidiu Liviu Iancu,

Însărcinat cu afaceri *ad-interim* al României
în Republica Populară Democrată Coreeană

Pentru Guvernul Republicii Populare Democratice Coreene,
Jon Yong Jin,

Vicepreședinte al Comitetului Cultural
pentru Relații cu Străinătatea

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind unele măsuri de utilizare a Fondului elvețian de contrapartidă constituit în temeiul Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene privind acordarea asistenței financiare, semnat la București la data de 26 noiembrie 1992, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 532/1996, modificat prin Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene, semnat la București la 14 decembrie 2001, ratificat prin Legea nr. 369/2002

Având în vedere prevederile art. 5 și 6 din Hotărârea Guvernului nr. 794/1997 privind constituirea, administrarea și utilizarea Fondului de contrapartidă, cu modificările ulterioare, ale art. 3 din Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene privind acordarea asistenței financiare, semnat la București la 26 noiembrie 1992, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 532/1996, cu modificările ulterioare, ale Legii nr. 369/2002 pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene, semnat la București la 14 decembrie 2001, pentru modificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene privind acordarea asistenței financiare, semnat la București la 26 noiembrie 1992, ale Hotărârii Guvernului nr. 268/2010 pentru aprobarea acordului convenit prin schimbul de scrisori, semnate la București la 24 iunie 2009 și la 20 octombrie 2009 între Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene pentru prelungirea valabilității până la 31 decembrie 2011 a Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Confederației Elvețiene privind acordarea asistenței financiare, semnat la București la 26 noiembrie 1992, precum și ale Minutei întâlnirii Comitetului mixt româno-elvețian pentru aprobarea proiectelor finanțate din Fondul de contrapartidă, semnată la București la data de 8 martie 2011, în temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — (1) Se aprobă alocarea sumei de 2.275.086 lei din Fondul de contrapartidă constituit din contravaloarea în monedă națională a ajutoarelor acordate Guvernului României de Guvernul Confederației Elvețiene, pentru efectuarea investiției constând în „Lucrări de reabilitare a serelor — Pavilionul D și a punctului termic al Grădinii Botanice «Dimitrie Brandza» București”, pe raza municipiului București.

(2) Universitatea din București asigură suma de 665.157 lei, reprezentând cofinanțarea proiectului prevăzut la alin. (1), din bugetul propriu de venituri și cheltuieli.

Art. 2. — Ministerul Finanțelor Publice, în calitate de administrator al Fondului de contrapartidă, transferă Universității din București — Grădina Botanică „Dimitrie Brandza”, în calitate de beneficiar al proiectului, suma stabilită potrivit art. 1 alin. (1), pe baza unei convenții de finanțare privind transferul, utilizarea și controlul sumelor alocate.

Art. 3. — Universitatea din București — Grădina Botanică „Dimitrie Brandza” prezintă Ministerului Finanțelor Publice, Ministerului Afacerilor Externe și Biroului Elvețian de Cooperare/Ambasadei Elveției la București raportări trimestriale privind stadiul realizării proiectului prevăzut la art. 1 alin. (1).

PRIM-MINISTRU
EMIL BOC

Contrasemnează:
Ministrul finanțelor publice,
Gheorghe Ialomițianu
p. Ministrul afacerilor externe,
Costea Romulus Doru,
secretar de stat

București, 16 iunie 2011.
Nr. 616.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind trecerea unei construcții, aflată în administrarea Ministerului Administrației și Internelor — U.M. 0412 Slobozia, din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune și casării, și pentru actualizarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului

Având în vedere prevederile art. 21 și 22 din Ordonanța Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 2 din Ordonanța Guvernului nr. 112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale, aprobată prin Legea nr. 246/2001, și ale

art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, al art. 10 alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă actualizarea valorii de inventar a imobilului aparținând domeniului public al statului și aflat în administrarea Ministerului Administrației și Internelor, înregistrat la poziția nr. M.F.P. 102.013 în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, potrivit datelor prevăzute în anexa nr. 1.

Art. 2. — Se aprobă trecerea din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia a construcției situate în municipiul Slobozia, str. Prelungirea lanache, județul Ialomița, aflată în administrarea Ministerului Administrației și Internelor — U.M. 0412 Slobozia, având datele de identificare prevăzute în anexa nr. 2.

Art. 3. — Trecerea în domeniul privat al statului a construcției se face în vederea scoaterii din funcțiune și casării.

Art. 4. — După scoaterea din funcțiune și casarea construcției, Ministerul Administrației și Internelor își va actualiza în mod corespunzător datele din evidența cantitativ-valorică și, împreună cu Ministerul Finanțelor Publice, va opera modificarea corespunzătoare în anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. — Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
EMIL BOC

Contrasemnează:
Ministrul administrației și internelor,
Constantin-Traian Igaș
Ministrul finanțelor publice,
Gheorghe Ialomițianu

București, 16 iunie 2011.
Nr. 624.

ANEXA Nr. 1

DATELE DE IDENTIFICARE
a imobilului aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Administrației și Internelor,
a cărui valoare de inventar se actualizează

Nr. M.F.P.	Codul de clasificare	Denumirea	Adresa	Anul dobândirii/dării în folosință	Valoarea de inventar actualizată (lei)	Tipul bunului
102.013	8.29.10	45-358	Municipiul Slobozia, str. Prelungirea lanache, județul Ialomița	1981	323.936,10	imobil

ANEXA Nr. 2

DATELE DE IDENTIFICARE
a construcției aflate în administrarea Ministerului Administrației și Internelor — U.M. 0412 Slobozia, care se trece
din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune și casării

Număr de înregistrare atribuit de M.F.P.	Adresa imobilului	Persoana juridică care administrează imobilul	Caracteristicile bunurilor care trec în domeniul privat al statului	Valoarea contabilă (lei)
102.013 (parțial)	Municipiul Slobozia, str. Prelungirea lanache, județul Ialomița	Ministerul Administrației și Internelor — U.M. 0412 Slobozia	Pavilion 45-358-01 „magazie și padoc animale” Suprafața construită = 280,00 m ² Suprafață desfășurată = 280,00 m ²	23.311,80

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI

ORDIN

privind desemnarea furnizorilor de ultimă opțiune de energie electrică pentru perioada 1 iulie 2011—30 iunie 2012

Având în vedere prevederile art. 11 alin. (1) și alin. (2) lit. a) și h) și art. 50 alin. (1) din Legea energiei electrice nr. 13/2007, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Regulamentului privind furnizarea de ultimă opțiune a energiei electrice, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 14/2007,

în temeiul art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1.428/2009 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei, cu completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei emite următorul ordin:

Art. 1. — Se desemnează în calitate de furnizor de ultimă opțiune de energie electrică pentru perioada 1 iulie 2011—30 iunie 2012 următorii titulari de licență de furnizare a energiei electrice:

Nr. crt.	Furnizori de ultimă opțiune de energie electrică
1.	Societatea Comercială CEZ Vânzare — S.A.
2.	Societatea Comercială ENEL Energie — S.A.
3.	Societatea Comercială ENEL Energie Muntenia — S.A.
4.	Societatea Comercială E.ON Energie România — S.A.
5.	Societatea Comercială FFEE Electrica Furnizare Muntenia Nord — S.A.
6.	Societatea Comercială FFEE Electrica Furnizare Transilvania Sud — S.A.
7.	Societatea Comercială FFEE Electrica Furnizare Transilvania Nord — S.A.

Art. 2. — Activarea furnizorilor de ultimă opțiune, precum și repartizarea consumatorilor la furnizorii de ultimă opțiune activați se fac conform prevederilor Regulamentului privind furnizarea de ultimă opțiune a energiei electrice, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 14/2007.

Art. 3. — Furnizorii de ultimă opțiune desemnați vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 4. — Entitățile organizatorice din cadrul Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei vor urmări respectarea prevederilor prezentului ordin.

Art. 5. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei,
Iulius Dan Plaveti

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
 AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ

O R D I N

pentru aprobarea competenței teritoriale de administrare

În temeiul art. 33 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și al art. 12 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 109/2009 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală emite următorul ordin:

Art. 1. — (1) Se aprobă competența teritorială de administrare a contribuabililor, cu excepția contribuabililor mari și mijlocii, prevăzută în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Începând cu 1 iulie 2011, competența pentru administrarea impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale și a altor sume datorate bugetului general consolidat revine organului fiscal prevăzut în anexă în a cărui rază teritorială se află domiciliul fiscal al contribuabilului sau al plătitorului de venit, în cazul impozitelor și contribuțiilor realizate prin stopaj la sursă, în condițiile legii.

Art. 2. — Pentru creanțele reprezentând impozite, taxe, contribuții sociale și alte sume datorate bugetului general consolidat până la data de 1 iulie 2011, procedurile de administrare fiscală aflate în derulare la această dată vor fi continuate de organele fiscale competente prevăzute la art. 1, care se subrogă în drepturile și obligațiile organelor fiscale competente anterioare și le succedă de drept în această calitate, actele îndeplinite anterior rămânând valabile.

Art. 3. — Pentru litigiile având ca obiect contestațiile la executare silită sau contestațiile împotriva actelor prin care se dispun și/sau se duc la îndeplinire măsuri, în cazul litigiilor ce privesc procedurile de insolvență, precum și orice alte proceduri judiciare și extrajudiciare, organele fiscale competente

prevăzute la art. 1 se subrogă în toate drepturile și obligațiile procesuale ale organelor fiscale competente până la 30 iunie 2011 și dobândesc calitatea procesuală a acestora, începând cu data de 1 iulie 2011, în toate procesele și cererile aflate pe rolul instanțelor judecătorești, indiferent de faza de judecată.

Art. 4. — Predarea-preluarea dosarelor fiscale, informațiilor și documentelor privind administrarea obligațiilor fiscale ale contribuabililor ca urmare a modificării competenței de administrare se efectuează potrivit procedurii aprobate prin ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

Art. 5. — Sumele reprezentând impozite, taxe, contribuții sociale și alte sume datorate bugetului general consolidat, pentru care dreptul de a cere executarea silită s-a prescris până la data de 1 iulie 2011, rămân în responsabilitatea organelor fiscale competente până la acea dată.

Art. 6. — Direcția generală proceduri pentru administrarea veniturilor, Direcția generală de reglementare a colectării creanțelor bugetare, Direcția generală de tehnologia informației, direcțiile generale ale finanțelor publice județene și a municipiului București, precum și administrațiile finanțelor publice implicate vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 7. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală,
Sorin Blejnar

București, 17 iunie 2011.
 Nr. 2.224.

ANEXĂ



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
 Agenția Națională de Administrare Fiscală



Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
JUDEȚUL ALBA		
1.	Administrația Finanțelor Publice Municipale Alba Iulia, Str. Primăverii nr. 10	1. Alba Iulia 2. Berghin 3. Blandiana 4. Ceru-Băcăinți 5. Ciugud 6. Cricău

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		7. Galda de Jos 8. Ighiu 9. Întregalde 10. Săliștea 11. Sântimbru 12. Vințu de Jos
	Preluate de la AFPO Teiuș, care se desființează	1. Teiuș 2. Stremț
2.	Administrația Finanțelor Publice Municipale Aiud, str. Simion Bărnuțiu nr. 8	1. Aiud 2. Hopârta 3. Livezile 4. Lopadea Nouă 5. Mirăslău 6. Ponor 7. Rădești 8. Râmeț 9. Rimetea
	Preluate de la AFPO Ocna Mureș, care se desființează	1. Ocna Mureș 2. Fărău 3. Lunca Mureșului 4. Noșlac 5. Unirea
3.	Administrația Finanțelor Publice Municipale Blaj, str. Mitropolit Ioan Vancea nr. 2	1. Blaj 2. Bucerdea Grânoasă 3. Cenade 4. Cergău 5. Cetatea de Baltă 6. Crăciunelul de Jos 7. Jidvei 8. Roșia de Secaș 9. Sâncel 10. Șona 11. Valea Lungă
	Preluată de la AFPO Teiuș, care se desființează	1. Mihaiț
4.	Administrația Finanțelor Publice Municipale Sebeș, str. Valea Frumoasei nr. 26	1. Sebeș 2. Câlnic 3. Cut 4. Daia Română 5. Doștat 6. Gârbova 7. Ohaba 8. Pianu 9. Săsciori 10. Șpring 11. Șugag
5.	Administrația Finanțelor Publice Orășenești Cugir, Str. 21 Decembrie 1989 nr. 56	1. Cugir 2. Șibot
6.	Administrația Finanțelor Publice Orășenești Câmpeni, Str. Revoluției 1848 nr. 1	1. Câmpeni 2. Albac 3. Arieșeni 4. Avram Iancu 5. Bistra 6. Gârda de Sus 7. Horea 8. Poiana Vadului 9. Scărișoara 10. Sohodol 11. Vadul Moților 12. Vidra

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluat de la AFPO Abrud, care se desființează	1. Abrud 2. Bucium 3. Ciuruleasa 4. Mogoș 5. Roșia Montană
	Preluat de la AFPO Baia de Arieș, care se desființează	1. Baia de Arieș 2. Lupșa 3. Ocoliș 4. Poșaga 5. Sălciua
7.	Administrația Finanțelor Publice Orășenești Zlatna, str. Valea Morilor nr. 1	1. Zlatna 2. Almașu Mare 3. Meteș
JUDEȚUL ARAD		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Arad, cu sediul în Municipiul Arad, Bd. Revoluției nr. 77, județul Arad, cod poștal 310130	1. Arad 2. Felnac 3. Fântânele 4. Frumușeni 5. Livada 6. Secusgiu 7. Șagu 8. Vinga 9. Zădăreni 10. Vladimirescu 11. Zimandu Nou
	Preluată de la AFP Sântana, care se desființează	1. Sântana
2.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Chișineu-Criș, cu sediul în orașul Chișineu-Criș, Str. Gării nr. 1/A, județul Arad, cod poștal 315100	1. Chișineu-Criș 2. Grăniceri 3. Mișca 4. Pilu 5. Sinte Mare 6. Socodor 7. Zerind 8. Apateu 9. Șepreuş 10. Șimand
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Curtici, orașul Curtici, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 34, județul Arad, cod poștal 315200	1. Curtici 2. Macea 3. Dorobanți 4. Șofronea 5. Iratoșu
	Preluată de la AFP Sântana, care se desființează	1. Olari
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Lipova, cu sediul în orașul Lipova, str. Nicolae Bălcescu nr. 5, județul Arad, cod poștal 315400	1. Lipova 2. Conop 3. Șiștarovăț 4. Ususău 5. Zăbrani 6. Păuliș 7. Ghioroc 8. Covăsânt
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Ineu, cu sediul în orașul Ineu, Str. Republicii nr. 16, județul Arad, cod poștal 315300	1. Ineu 2. Bocsig 3. Șicula 4. Șilindia 5. Cermei

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		6. Craiva 7. Beliu 8. Hășmaș 9. Archiș
6	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Pecica, cu sediul în orașul Pecica, Str. 3 nr. 16, județul Arad, cod poștal 315235	1. Pecica 2. Peregu Mare 3. Semlac 4. Șeitin
7.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Pâncota, cu sediul în orașul Pâncota, str. Avram Iancu nr. 1, județul Arad, cod poștal 315600	1. Pâncota 2. Seleuș 3. Târnova 4. Tauț 5. Șiria
	Preluată de la AFP Sântana, care se desființează	1. Zărand
8.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Sebiș, orașul Sebiș, str. Romană nr. 4, județul Arad, cod poștal 315700	1. Sebiș 2. Bârsa 3. Buteni 4. Chișindia 5. Dezna 6. Ignești 7. Moneasa 8. Cărand
	Preuate de la AFP Gurahonț, care se desființează	1. Almaș 2. Brazii 3. Dieci 4. Gurahonț 5. Hălmagiu 6. Hălmăgel 7. Pleșcuța 8. Vârfurile
9.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Nădlac, cu sediul în orașul Nădlac, str. George Enescu nr. 74, județul Arad, cod poștal 315500	1. Nădlac
10.	Administrația Finanțelor Publice a Comunei Săvârșin, cu sediul în comuna Săvârșin, str. Vlad Țepeș nr. 400A, județul Arad, cod poștal 317270	1. Săvârșin 2. Bata 3. Birchîș 4. Bârzava 5. Petriș 6. Vărădia de Mureș

JUDEȚUL ARGHEȘ

1.	Administrația Finanțelor Publice Pitești, Bd. Republicii nr. 118, municipiul Pitești	1. Pitești 2. Albota 3. Bradu 4. Oarja
	Preuate de la AFP Ștefănești, care se desființează	1. Ștefănești 2. Mărăcineni 3. Suseni
	Preuate de la AFP Poiana Lacului, care se desființează	1. Poiana Lacului 2. Uda 3. Vedea 4. Moșoaia 5. Cotmeana 6. Băbana 7. Cocu 8. Săpata

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluate de la AFP Domnești, care se desființează	1. Pietroșani 2. Coșești
	Preluate de la AFP Mioveni, care se desființează	1. Mioveni 2. Micești 3. Țițești 4. Băliilești 5. Davidești 6. Dârmănești 7. Vulturești
	Preluate de la AFP Bascov, care se desființează	1. Bascov 2. Merișani 3. Cuca 4. Drăganu 5. Ciomăgești 6. Morărești 7. Budeasa
2.	Administrația Finanțelor Publice Câmpulung, str. Negru Vodă nr. 84, municipiul Câmpulung	1. Câmpulung 2. Albeștii de Muscel 3. Aninoasa 4. Boteni 5. Berevoiești 6. Bughea de Jos 7. Bughea de Sus 8. Cetățeni 9. Dâmbovicioara 10. Dragoslavele 11. Godeni 12. Hârtiești 13. Lerești 14. Mihăești 15. Mioarele 16. Poienarii de Muscel 17. Stoenesti 18. Schitu Golești 19. Stâlpeni 20. Valea Mare Pravăț 21. Rucăr 22. Vlădești
	Preluate de la AFP Domnești, care se desființează	1. Domnești 2. Corbi 3. Nucșoara
3.	Administrația Finanțelor Publice Curtea de Argeș, str. Nevers nr. 1, municipiul Curtea de Argeș	1. Albeștii de Argeș 2. Arefu 3. Băiculești 4. Cepari 5. Curtea de Argeș 6. Cicănești 7. Ciofrângeni 8. Corbeni 9. Poienarii de Argeș 10. Sălătrucu 11. Șuici 12. Tigveni 13. Valea Danului 14. Valea Iașului
	Preluată de la AFP Bascov, care se desființează	1. Mălureni
	Preluate de la AFP Domnești, care se desființează	1. Brăduleț 2. Mușetești

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
4.	Administrația Finanțelor Publice Costești, Str. Victoriei nr. 47, orașul Costești	1. Costești 2. Bârla 3. Buzoești 4. Căldăraru 5. Hârsești 6. Izvoru 7. Lunca Corbului 8. Mozăceni 9. Miroși 10. Neagrași 11. Popești 12. Rociu 13. Recea 14. Slobozia 15. Ștefan Cel Mare 16. Stolnici 17. Ungheni
5.	Administrația Finanțelor Publice Topoloveni, str. București nr. 107A, orașul Topoloveni	1. Topoloveni 2. Călinești
	Preluat de la AFP Leordeni, care se desființează	1. Leordeni 2. Bogați 3. Rătești 4. Căteasca 5. Teiu 6. Priboieni 7. Dobrești 8. Beleți Negrești 9. Boțești
JUDEȚUL BACĂU		
1.	Administrația Finanțelor Publice Moinești, Moinești, Str. Zorilor nr. 1, bl. B1	1. Ardeoani 2. Balcani 3. Berești-Tazlău 4. Moinești 5. Măgirești 6. Poduri 7. Pârjol 8. Scorțeni 9. Solonț 10. Strugari 11. Zemeș
	Preluat de la AFPO Comănești, care se desființează	1. Agăș 2. Asău 3. Brusturoasa 4. Comănești 5. Ghimeș-Făget 6. Palanca
	Preluată de la AFPO Dărmănești, care se desființează	1. Dărmănești
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Onești, Onești, Str. Poștei nr. 5	1. Berzunți 2. Bogdănești 3. Buciumi 4. Bârsănești 5. Cașin 6. Coțofănești 7. Căiuți 8. Gura Văii 9. Helegiu 10. Livezi 11. Mănăstirea Cașin 12. Oituz 13. Onești

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		14. Sânduleni 15. Urechești 16. Ștefan cel Mare
	Preluată de la AFPO Slănic Moldova, care se desființează	1. Slănic Moldova
	Preluate de la AFPO Târgu-Ocna, care se desființează	1. Dofteana 2. Pârgărești 3. Târgu Ocna 4. Târgu Troțuș
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Bacău, Bacău, Str. 9 Mai nr. 33	1. Bacău
	Preluate de la AFPC Bacău-Est, care se desființează	1. Berești-Bistrița 2. Buhoci 3. Cleja 4. Colonești 5. Dămieniști 6. Faraoni 7. Filipeni 8. Filipești 9. Gioseni 10. Hemeiuș 11. Horgești 12. Itești 13. Izvoru Berheciului 14. Letea Veche 15. Lipova 16. Luizi-Călugăra 17. Măgura 18. Mărgineni 19. Negri 20. Nicolae Bălcescu 21. Odobești 22. Parincea 23. Plopana 24. Prăjești 25. Pâncești 26. Roșiori 27. Răcăciuni 28. Secuieni 29. Sărata 30. Săucești 31. Tamași 32. Traian 33. Ungureni
	Preluate de la AFPC Sascut, care se desființează	1. Corbasca 2. Huruiesti 3. Orbeni 4. Parava 5. Sascut 6. Tătărăști 7. Valea Șeacă
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Buhuși, Buhuși, Str. Republicii nr. 2 bis	1. Blăgești 2. Buhuși 3. Gârleni 4. Racova
5.	Administrația Finanțelor Publice a Comunei Podu Turcului, Podu Turcului, str. Tudor Vladimirescu nr. 14	1. Dealu Morii 2. Glăvănești 3. Găiceana 4. Motoșeni 5. Oncești 6. Podu Turcului

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		7. Răchitoasa 8. Stănișești 9. Vultureni
JUDEȚUL BIHOR		
1.	<p>Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Oradea, municipiul Oradea, str. Dimitrie Cantemir nr. 2/B</p> <p>Preluat de la AFPC Oradea, care se desființează</p>	<p>1. Oradea</p> <p>1. Biharia 2. Borș 3. Ceica 4. Cetariu 5. Ciuhoi 6. Copăcel 7. Diosig 8. Drăgești 9. Girișu de Criș 10. Hidișelu de Sus 11. Ineu 12. Lăzăreni 13. Nojorid 14. Oșorhei 15. Sântandrei 16. Sântandrei 17. Săcădat 18. Sălard 19. Vârciorog 20. Tămășeu 21. Paleu 22. Roșiori 23. Toboliu 24. Gepiu</p>
2.	<p>Administrația Finanțelor Publice Aleșd, orașul Aleșd, str. Avram Iancu nr. 1</p> <p>Preluat de la AFPC Oradea, care se desființează</p>	<p>1. Aleșd 2. Șinteu 3. Lugașu de Jos 4. Țețchea 5. Aștileu 6. Măgești 7. Aușeu 8. Borod 9. Vadu Crișului 10. Șuncuiuș 11. Bratca 12. Bulz</p> <p>1. Brusturi 2. Tileagd</p>
3.	<p>Administrația Finanțelor Publice Beiuș, municipiul Beiuș, str. Horea nr. 20</p>	<p>1. Beiuș 2. Târcaia 3. Drăgănești 4. Finiș 5. Budureasa 6. Curățele 7. Remetea 8. Pocola 9. Șoimi 10. Uileacu de Beiuș 11. Răbăgani 12. Pomezzeu 13. Roșia 14. Dobrești 15. Sâmbăta 16. Căbești</p>

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluete de la AFP Ștei, care se desființează	1. Ștei 2. Lunca 3. Nucet 4. Câmpani 5. Pietroasa 6. Buntești 7. Rieni 8. Lazuri de Beiuș
	Preluete de la AFP Vașcău, care se desființează	1. Vașcău 2. Cărpinet 3. Cristioru de Jos
	Preluete de la AFPC Tinca, care se desființează	1. Căpâlna 2. Holod
4.	Administrația Finanțelor Publice Marghita, municipiul Marghita, Str. Republicii nr. 70—74	1. Marghita 2. Sălcea 3. Buduslău 4. Săcuieni 5. Abrămuț 6. Chișlaz 7. Spinuș 8. Derna 9. Tăuteu 10. Abram 11. Viișoara 12. Boianu Mare 13. Balc 14. Suplacul de Barcău 15. Popești
	Preluete de la AFP Valea lui Mihai, care se desființează	1. Valea lui Mihai 2. Curtuișeni 3. Șimian 4. Tarcea 5. Cherechiu
	Preluată de la AFPC Oradea, care se desființează	1. Sârbi
5.	Administrația Finanțelor Publice Salonta, municipiul Salonta, Republicii nr. 36	1. Salonta 2. Mădăras 3. Tulca 4. Ciumeghiu 5. Batâr 6. Avram Iancu
	Preluete de la AFPC Oradea, care se desființează	1. Cefa 2. Sânnicolau Român
	Preluete de la AFPC Tinca, care se desființează	1. Tinca 2. Olcea 3. Husasău de Tinca 4. Cociuba Mare
JUDEȚUL BISTRIȚA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Bistrița, Bistrița, Str. 1 Decembrie nr. 6—8, județul Bistrița-Năsăud	1. Bistrița 2. Budacu de Jos 3. Cetate 4. Dumitrița 5. Mărișelu 6. Monor 7. Șieu-Măgheruș 8. Șieu 9. Șieuț
2.	Administrația Finanțelor Publice Beclean, Beclean, Str. Trandafirilor nr. 2A, județul Bistrița-Năsăud	1. Beclean 2. Braniștea 3. Chiochiș 4. Chiuza 5. Nușeni 6. Șieu Odorhei 7. Șintereag

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluat de la AFP Uriu, care se desființează	1. Uriu 2. Căianu Mic 3. Ciceu Giurgești 4. Spermezeu 5. Târlișua 6. Petru Rareș 7. Ciceu Mihăiești 8. Negrileşti
3.	Administrația Finanțelor Publice Năsăud, Năsăud, Piața Unirii nr. 3A, județul Bistrița-Năsăud	1. Năsăud 2. Coșbuc 3. Dumitra 4. Nimigea 5. Parva 6. Rebra 7. Rebrisoara 8. Romuli 9. Runcu Salvei 10. Salva 11. Telciu 12. Zagra
	Preluat de la AFP Ilva Mică, care se desființează	1. Ilva Mică 2. Ilva Mare 3. Leșu 4. Lunca Ilvei 5. Măgura Ilvei 6. Poiana Ilvei 7. Feldru
4.	Administrația Finanțelor Publice Sângeorz Băi, Sângeorz Băi, Str. Izvoarelor nr. 2, județul Bistrița-Năsăud	1. Sângeorz Băi 2. Maieru 3. Rodna 4. Șanț
5.	Administrația Finanțelor Publice Prundu Bârgăului, Prundu Bârgăului, Str. Principală nr. 890, județul Bistrița-Năsăud	1. Prundu Bârgăului 2. Bistrița Bârgăului 3. Josenii Bârgăului 4. Tiha Bârgăului 5. Livezile
6.	Administrația Finanțelor Publice Lechința, Lechința, Str. Independenței nr. 509, județul Bistrița-Năsăud	1. Lechința 2. Budești 3. Galații Bistriței 4. Miceștii de Câmpie 5. Milaș 6. Silivașu de Câmpie 7. Sânmihaiu de Câmpie 8. Teaca 9. Urmeniș 10. Matei
JUDEȚUL BOTOȘANI		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Botoșani, Municipiul Botoșani, Piața Revoluției nr. 5	1. Botoșani 2. Bucecea 3. Corni 4. Curtești 5. Leorda 6. Mihai Eminescu 7. Nișeni 8. Răchiți 9. Roma 10. Stăuceni 11. Tudora 12. Unțeni 13. Vlădeni 14. Vorona

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluete de la AFP Comunală Sulița, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Blândești 2. Călărași 3. Gorbănești 4. Hlipiceni 5. Lunca 6. Răuseni 7. Sulița 8. Todireni
	Preluete de la AFP Comunală Flămânzi, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Bălușeni 2. Copălău 3. Coșula 4. Cristești 5. Flămânzi 6. Frumușica 7. Prăjeni
	Preluete de la AFP Comunală Trușești, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Albești 2. Dângeni 3. Dobârceni 4. Durnești 5. Românești 6. Santa Mare 7. Ștefănești 8. Trușești
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Dorohoi, municipiul Dorohoi, str. Grigore Ghica nr. 28	<ol style="list-style-type: none"> 1. Brăești 2. Broscăuți 3. Căndești 4. Cordăreni 5. Corlăteni 6. Cristinești 7. Dersca 8. Dimăcheni 9. Dorohoi 10. George Enescu 11. Hilișeu-Horia 12. Ibănești 13. Lozna 14. Mihăileni 15. Pomârla 16. Suharău 17. Șendriceni 18. Văculești 19. Vârfu Câmpului
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Dărăbani, orașul Dărăbani, Str. Pieții nr. 26A	<ol style="list-style-type: none"> 1. Concești 2. Dărăbani 3. Havârna 4. Hudești 5. Mileanca 6. Păltiniș 7. Rădăuți-Prut 8. Vișoara
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Săveni, orașul Săveni, Str. Republicii nr. 39	<ol style="list-style-type: none"> 1. Adășeni 2. Avrămeni 3. Coțușca 4. Drăgușeni 5. Hănești 6. Manoleasa 7. Mihălășeni 8. Mitoc 9. Ripiceni 10. Săveni

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		11. Știubieni 12. Ungureni 13. Vlăsinești 14. Vorniceni
JUDEȚUL BRAȘOV		
1.	Administrația Finanțelor Publice Brașov, Brașov, str. Mihail Kogălniceanu nr. 7, cod poștal 500090	1. Brașov 2. Sânpetru
	Preluată de la AFP Predeal, care se desființează	1. Predeal
	Preluate de la AFP Prejmer, care se desființează	1. Hărman 2. Prejmer
	Preluate de la AFP Feldioara, care se desființează	1. Apața 2. Augustin 3. Bod 4. Feldioara 5. Măieruș 6. Ormeniș
2.	Administrația Finanțelor Publice Făgăraș, Făgăraș, Str. Republicii nr. 2, cod poștal 505200	1. Beclean 2. Cincu 3. Făgăraș 4. Hârșeni 5. Lisa 6. Mândra 7. Părău 8. Recea 9. Voila 10. Șercaia 11. Șinca 12. Șoarș 13. Sâmbăta de Sus
3.	Administrația Finanțelor Publice Săcele, Săcele, str. Mihai Eminescu nr. 2, cod poștal 505600	1. Budila 2. Săcele 3. Târlungeni
	Preluate de la AFP Prejmer, care se desființează	1. Teliu 2. Vama Buzăului
4.	Administrația Finanțelor Publice Codlea, Codlea, Str. Lungă nr. 108, cod poștal 505100	1. Codlea 2. Dumbrăvița 3. Ghimbav 4. Vulcan 5. Holbav
	Preluate de la AFP Feldioara, care se desființează	1. Crizbav 2. Hălchiu
5.	Administrația Finanțelor Publice Rupea, Rupea, Str. Republicii nr. 193, cod poștal 505500	1. Bunești 2. Cața 3. Comăna 4. Hoghiz 5. Homorod 6. Jibert 7. Racoș 8. Rupea 9. Ticuș 10. Ungra
6.	Administrația Finanțelor Publice Victoria, Victoria, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 3, cod poștal 505700	1. Ucea 2. Victoria 3. Viștea 4. Drăguș
7.	Administrația Finanțelor Publice Râșnov, Râșnov, Piața Unirii nr. 20, cod poștal 505400	1. Bran 2. Cristian 3. Fundata

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		4. Moieciu 5. Poiana Mărului 6. Râșnov 7. Șinca Nouă
8.	Administrația Finanțelor Publice Zărnești, str. M.I. Meșianu nr. 126, cod poștal 505800	1. Zărnești
JUDEȚUL BRĂILA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Brăila, Str. Delfinului nr. 1, cod poștal 810210	1. Municipiul Brăila 2. Chiscani 3. Cazasu 4. Frecăței 5. Gropeni 6. Măxineni 7. Mărașu 8. Romanu 9. Salcia Tudor 10. Siliștea 11. Scorțaru Nou 12. Tichilești 13. Tufești 14. Traian 15. Unirea 16. Vădeni
	Preluat de la AFP Movila Miresii, care se desființează	1. Movila Miresii 2. Grădiștea 3. Gemenele 4. Racovița 5. Tudor Vladimirescu 6. Râmnicelu
2.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Ianca, Str. Eroilor, bl. F5, cod poștal 815200	1. Ianca
	Preluat de la AFPC Viziru, care se desființează	1. Bordei Verde
	Preluat de la AFPC Movila Miresii, care se desființează	1. Șuțești
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Însurăței, Str. Brăilei nr. 15, cod poștal 815300	1. Însurăței
	Preluat de la AFPC Dudești, care se desființează	1. Bărăganu 2. Ciocile 3. Dudești 4. Roșiori 5. Zăvoaia
	Preluat de la AFPC Viziru, care se desființează	1. Berteștii de Jos 2. Stăncuța 3. Victoria 4. Viziru
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Făurei, Str. Depozitelor, bl. A4, cod poștal 815100	1. Făurei 2. Cireșu 3. Galbenu 4. Mircea Vodă 5. Jirlău 6. Surdila-Greci 7. Surdila-Găiseanca 8. Ulmu 9. Vișani
JUDEȚUL BUZĂU		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Buzău, Str. Unirii nr. 209	1. Buzău

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluete de la AFPC Mărăcineni, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Lopătari 2. Săpoca 3. Scortoasa 4. Vintilă Vodă 5. Zărnești 6. Poșta Călnău 7. Mânzălești 8. Chiliile 9. Mărăcineni 10. Bisoca 11. Cernătești 12. Sărulești 13. Blăjani 14. Berca 15. Beceni 16. Cănești
	Preluete de la AFPC Merei, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Săhăteni 2. Vernești 3. Ulmeni 4. Stâlp 5. Pietroasele 6. Năeni 7. Movila Banului 8. Mihăilești 9. Merei 10. Gherăseni 11. Florica 12. Costești 13. Breaza 14. Amaru 15. Tisău
	Preluete de AFPC Vadu Pașii, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Gălbinași 2. Săgeata 3. Țintești 4. Vadu Pașii
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Râmnicu Sărat, Râmnicu Sărat, Str. Victoriei nr. 104	1. Râmnicu Sărat
	Preluete de AFPC Mărăcineni, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Racovițeni 2. Murgești 3. Mărgăritești
	Preluete de la AFPC Râmnicu Sărat, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ziduri 2. Vâlcelele 3. Puiești 4. Boldu 5. Balta Albă 6. Bălăceanu 7. Ghergheasa 8. Grebănu 9. Pardoși 10. Valea Sâlciei 11. Podgoria 12. Valea Râmnicului 13. Râmnicelu 14. Topliceni 15. Buda
	Preluete de la AFPC Vadu Pașii, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Robeasca 2. Cochirleanca

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Pătârlagele, orașul Pătârlagele, str. Nicolae Bălcescu, bl. D 15, parter, județul Buzău	1. Chiojdu 2. Cătina 3. Cislău 4. Colți 5. Pânătau 6. Pătârlagele 7. Viperești 8. Calvinii
	Preluate de la AFPC Mărăcineni, care se desființează	1. Bozioru 2. Brăești 3. Cozieni 4. Măgura 5. Odăile 6. Pârscov 7. Unguriu
	Preluate de la AFPO Nehoiu, care se desființează	1. Gura Teghii 2. Nehoiu 3. Siriu
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Pogoanele, localitatea Pogoanele, Str. Unirii, bl. 3, județul Buzău	1. Padina 2. Pogoanele 3. Scutelnici
	Preluate de la AFPC Merei, care se desființează	1. Glodeanu-Siliștea 2. Glodeanu Sărat
	Preluate de la AFPC Vadu Pașii, care se desființează	1. Brădeanu 2. C. A. Rosetti 3. Cilibia 4. Largu 5. Luciu 6. Rușețu 7. Smeeni
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Reșița, Reșița, Str. Domanului nr. 2, C.P. 320071	1. Reșița 2. Brebu 3. Brebu Nou 4. Carașova 5. Dognecea 6. Ezeriș 7. Fârlug 8. Goruia 9. Lupac 10. Târnova 11. Văliug 12. Zorlențu Mare
	Preluată de la AFP Anina, care se desființează	1. Anina
	Preluate de la AFP Bocșa, care se desființează	1. Bocșa 2. Berzovia 3. Doclin 4. Ocna de Fier 5. Ramna 6. Măureni 7. Vermeș
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Caransebeș, Caransebeș, str. General M. Trapșa nr. 1, C.P. 325400	1. Caransebeș 2. Buchin 3. Bolvașnița 4. Constantin Daicoviciu 5. Copăcele 6. Păltiniș 7. Sacu 8. Turnu Ruieni

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluate de la AFP Teregova, care se desființează	1. Teregova 2. Armeniș 3. Bucușnița 4. Cornea 5. Cornereva 6. Domașnea 7. Luncavița 8. Slatina-Timiș
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Băile Herculane, Băile Herculane, str. Mihai Eminescu nr. 10, C.P. 325200	1. Băile Herculane 2. Mehadia 3. Mehadica 4. Topleț 5. Iablanița
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Moldova Nouă, Moldova Nouă, Str. Dunării nr. 224, C.P. 325500	1. Moldova Nouă 2. Berzasca 3. Cărbunari 4. Gârnici 5. Pojejena 6. Sichevita 7. Socol 8. Coronini
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Oravița, Oravița, str. Emil Gojdu nr. 43—45, C.P. 325600	1. Oravița 2. Sasca Montană 3. Ciuchici 4. Naidăș 5. Berliște 6. Răcășdia 7. Ciclova Română 8. Grădinari 9. Vrani 10. Vărădia 11. Forotic 12. Ticvanu Mare 13. Ciudanovița
6.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Oțelu Roșu, Oțelu Roșu, Str. Hațegului nr. 110, C.P. 325300	1. Oțelu Roșu 2. Băuțar 3. Glimboca 4. Marga 5. Obreja 6. Rusca Montană 7. Zăvoi
7.	Administrația Finanțelor Publice a Comunei Bozovici, Bozovici, str. M. Eminescu nr. 250/B, C.P. 327040	1. Bozovici 2. Lăpușnicu Mare 3. Dalboșeț 4. Bănia 5. Șopotu Nou 6. Eftimie Murgu 7. Prigor 8. Lăpușnicel
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Călărași, municipiul Călărași, Str. Eroilor nr. 6—8, județul Călărași, cod poștal 910005	1. Călărași
	Preluate de la AFPC Călărași, care se desființează	1. Alexandru Odobescu 2. Borcea 3. Ciocănești 4. Cuza Vodă 5. Dichiseni 6. Dorobanțu 7. Dragalina 8. Dragoș Vodă

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		9. Grădiștea 10. Independența 11. Jegălia 12. Modelu 13. Perișoru 14. Roseți 15. Ulmu 16. Unirea 17. Vlad Țepeș 18. Vâlcele 19. Ștefan Vodă 20. Ștefan cel Mare
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Oltenița, municipiul Oltenița, Str. Republicii nr. 1, bl. Republicii, județul Călărași, cod poștal 915400 Preuate de la AFPC Oltenița, care se desființează	1. Oltenița 1. Chirnogi 2. Chiselet 3. Curcani 4. Căscioarele 5. Mitreni 6. Mânăstirea 7. Radovanu 8. Spanțov 9. Ulmeni
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Lehliu, orașul Lehliu-Gară, Str. Crinului nr. 2, județul Călărași, cod poștal 915300 Preuate de la AFPO Fundulea, care se desființează	1. Lehliu-Gară 2. Dor Mărunt 3. Frăsinet 4. Gurbănești 5. Ileana 6. Lehliu 7. Lupșanu 8. Nicolae Bălcescu 9. Sărulești 10. Valea Argovei 1. Fundulea 2. Belciugatele 3. Tămădău Mare
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Budești, orașul Budești, Str. Republicii nr. 49, județul Călărași, cod poștal 915100	1. Budești 2. Frumușani 3. Fundeni 4. Luica 5. Nana 6. Plătărești 7. Sohatu 8. Vasilați 9. Șoldanu 10. Gălbinași 11. Crivăț
JUDEȚUL CLUJ		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Cluj-Napoca, piața Avram Iancu nr. 19, Cluj-Napoca Preuate de la AFP a Comunei Apahida, care se desființează	1. Cluj-Napoca 1. Apahida 2. Cojocna 3. Căianu 4. Cămărașu 5. Jucu 6. Mociu 7. Pălatca 8. Suatu

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluate de la AFP a Comunei Baciu, care se desființează	1. Aghireșu 2. Așchileu 3. Baciu 4. Chinteni 5. Ciurila 6. Feleacu 7. Gârbău 8. Panticeu 9. Sânpaul 10. Vultureni
	Preluate de la AFP a Comunei Gilău, care se desființează	1. Florești 2. Gilău 3. Măguri-Răcățau 4. Săvădisla
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Dej, Dej, str. Mihai Eminescu nr. 2	1. Bobâlna 2. Chiuiești 3. Cuzdrioara 4. Cătcău 5. Cășeiu 6. Dej 7. Jichișu de Jos 8. Mica 9. Ocna Dejului 10. Peștera 11. Pintic 12. Recea Cristur 13. Șomcutu Mic 14. Unguraș 15. Vad
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Turda, Turda, Str. Romana nr. 15/b	1. Aiton 2. Băișoara 3. Călărași 4. Ceanu Mare 5. Iara 6. Mihai Viteazu 7. Moldovenești 8. Petreștii de Jos 9. Săndulești 10. Turda 11. Tureni 12. Valea Ierii
	Preluate de la AFP a Municipiului Câmpia Turzii, care se desființează	1. Ceanu Mare 2. Câmpia Turzii 3. Frata 4. Luna 5. Ploscoș 6. Trittenii de Jos 7. Vișoara
4.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Gherla, Gherla, Str. Armenească nr. 63	1. Aluniș 2. Băița 3. Buza 4. Cornești 5. Dăbâca 6. Fizeșu Gherlii 7. Gherla 8. Hășdate 9. Iclod 10. Mintiu Gherlii 11. Silivaș 12. Sânmărtin 13. Sic 14. Țaga

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluete de la AFP a Comunei Apahida, care se desființează	1. Bonțida 2. Borșa 3. Cătina 4. Geaca
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Huedin, Huedin, str. Horea nr. 23	1. Beliș 2. Bicălatu 3. Ciucea 4. Călățele 5. Căpușu Mare 6. Huedin 7. Izvoru Crișului 8. Mănăstireni 9. Mărgău 10. Poieni 11. Râșca 12. Sâncraiu 13. Săcuieu 14. Negreni
	Preluată de la AFP a Comunei Gilău, care se desființează	1. Mărișel
JUDEȚUL CONSTANȚA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Constanța, bd. Mamaia nr. 196	1. Constanța 2. Agigea
	Preluete de la AFP Murfatlar, care se desființează	1. Murfatlar 2. Poarta Albă 3. Valul lui Traian
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Mangalia, str. Mihai Viteazu nr. 13	1. Mangalia 2. Limanu 3. Pecineaga 4. 23 August 5. Albești
	Preluete de la AFP Negru Vodă, care se desființează	1. Negru Vodă 2. Cerchezu 3. Chirnogeni 4. Comana 5. Dumbrăveni 6. Independența
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Medgidia, str. Decebal nr. 37	1. Medgidia 2. Peștera 3. Siliștea 4. Tortoman 5. Mircea Vodă 6. Saligny 7. Castelu 8. Cuza Vodă
	Preluete de la AFP Cernavodă, care se desființează	1. Cernavodă 2. Aliman 3. Rasova 4. Seimeni
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Eforie, str. Traian nr. 79	1. Eforie 2. Costinești 3. Tuzla 4. Cumpăna
	Preluete de la AFP Techirghiol, care se desființează	1. Techirghiol 2. Mereni 3. Amzacea 4. Topraisar 5. Bărăganu

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluete de la AFP Murfatlar, care se desființează	1. Ciocârlia 2. Cobadin
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Năvodari, Str. Sănătății nr. 5	1. Năvodari 2. Lumina 3. Corbu
	Preluete de la AFP Ovidiu, care se desființează	1. Ovidiu 2. Mihail Kogălniceanu 3. Nicolae Bălcescu 4. Târgușor 5. Grădina 6. Pantelimon
	Preluete de la AFP Cogealac, care se desființează	1. Cogealac 2. Mihai Viteazu 3. Istria 4. Săcele 5. Fântânele
6.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Hârșova, Str. Vadului nr. 27A, bl. V8M, parter, sc. B	1. Hârșova 2. Gârliciu 3. Ghindărești 4. Saraiu 5. Topalu 6. Crucea 7. Horia 8. Vulturu 9. Ciobanu
7.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Băneasa, Str. Trandafirilor nr. 100, bl. B4, parter	1. Băneasa 2. Deleni 3. Dobromir 4. Ion Corvin 5. Lipnița 6. Oltina 7. Ostrov 8. Adamclisi
JUDEȚUL COVASNA		
1.	Administrația Finanțelor Publice Sfântu Gheorghe, str. Jozef Bem nr. 9	1. Bodoc 2. Chichiș 3. Dobârlău 4. Ghidfalău 5. Hâghig 6. Ilieni 7. Malnaș 8. Ozun 9. Reci 10. Valea Crișului 11. Vâlcele 12. Valea Mare 13. Arcuș 14. Bixad 15. Micfalău 16. Sfântu Gheorghe
	Preluete de la AFP Covasna, care se desființează	1. Boroșneu Mare 2. Zagon
	Preluete de la AFP Întorsura Buzăului, care se desființează	1. Întorsura Buzăului 2. Barcani 3. Sita Buzăului
2.	Administrația Finanțelor Publice Târgu Secuiesc, str. Kossuth Lajos nr. 10	1. Brețcu 2. Cătălina 3. Cernat 4. Ghelița

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		5. Lemnia 6. Moacșa 7. Ojdula 8. Poian 9. Sânzieni 10. Turia 11. Mereni 12. Dalnic 13. Estelnic 14. Târgu Secuiesc
	Preluare de la AFP Covasna, care se desființează	1. Covasna 2. Brateș 3. Comandău 4. Zăbala
3.	Administrația Finanțelor Publice Baraolt, Str. Libertății nr. 19	1. Aita Mare 2. Bățanii Mari 3. Belin 4. Brăduț 5. Vărghiș 6. Baraolt

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Târgoviște, municipiul Târgoviște, Calea Domnească nr. 166	1. Târgoviște
	Preluare de la AFP Băleni, care se desființează	1. Băleni 2. Bucșani 3. Cojasca 4. Crevedia 5. Finta 6. Bilciurești 7. Butimanu 8. Cornești 9. Dobra 10. Niculești
	Preluare de la AFP Voinești, care se desființează	1. Voinești 2. Căndești 3. Pucheni 4. Râu Alb 5. Bărbulețu 6. Malu cu Flori 7. Pietrari 8. Văleni Dâmbovița
	Preluare de la AFP a Comunei Târgoviște, care se desființează	1. Aninoasa 2. Doicești 3. Gura Ocniței 4. Lucieni 5. Mănești 6. Ocnița 7. Raci 8. Șotânga 9. Ulmi 10. Vulcana-Băi 11. Comișani 12. Dragomirești 13. Gura Șuții 14. Ludești 15. Nucet 16. Perșinari 17. Răzvad 18. Tătărani 19. Văcărești

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
2.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Pucioasa, orașul Pucioasa, Str. Republicii nr. 1	1. Pucioasa 2. Brănești 3. Vulcanca-Pandele 4. Bezdead 5. Glodeni
	Preluat de la AFP Fieni, care se desființează	1. Fieni 2. Moțăieni 3. Pietroșița 4. Buciumeni 5. Moroieni 6. Runcu
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Moreni, municipiul Moreni, str. Cpt. Ion Pantea nr. 39, bl. B1	1. Moreni 2. I.L. Caragiale 3. Valea Lungă 4. Vișinești 5. Dărmănești 6. Iedera 7. Vârfuri 8. Vlădeni
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Găești, orașul Găești, str. Cuza Vodă nr. 4, bl. 30, sc. A, et. P	1. Găești 2. Crânguri 3. Gura Foii 4. Mătășaru 5. Morteni 6. Răscăeți 7. Uliești 8. Vișina 9. Cobia 10. Dragodana 11. Hulubești 12. Mogoșani 13. Petrești 14. Șelaru 15. Valea Mare
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Titu, orașul Titu, Str. Gării nr. 79	1. Titu 2. Brezoele 3. Conțești 4. Cornățelu 5. Lungulețu 6. Poiana 7. Produlești 8. Sălcioara 9. Tărtășești 10. Branișteea 11. Ciocănești 12. Corbii Mari 13. Costeștii din Vale 14. Odobești 15. Potlogi 16. Răcari 17. Slobozia-Moară
JUDEȚUL DOLJ		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Băilești, Str. Victoriei nr. 42	1. Băilești 2. Afumați 3. Catane 4. Cioroiași 5. Galicea Mare 6. Galiciuica 7. Giubega 8. Izvoare

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		9. Negoii 10. Perișor 11. Rast 12. Siliștea Crucii 13. Urzicuța
	Preluete de la AFPC Plenița, care se desființează	1. Vârtop 2. Orodel
2.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Calafat, str. Gheorghe Doja nr. 3	1. Calafat 2. Cetate 3. Ciuperceii Noi 4. Desa 5. Ghidici 6. Piscu Vechi 7. Poiana Mare 8. Maglavit 9. Moțăței 10. Seaca de Câmp
	Preluete de la AFPC Plenița, care se desființează	1. Caraula 2. Plenița 3. Unirea
	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Filiași, bd. Racoteanu nr. 160	1. Filiași 2. Braloștița
3.	Preluete de la AFPC nr. 1 Craiova, care se desființează	1. Brădești 2. Coțofenii din Dos 3. Coțofenii din Față 4. Fărcaș 5. Melinești 6. Scăești 7. Tâlpaș
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Bechet, str. Nicolae Titulescu nr. 27	1. Bechet 2. Călărași 3. Dobrești 4. Dăbuleni 5. Gighera 6. Ostroveni 7. Sadova
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Segarcea, Str. Unirii nr. 56A	1. Segarcea 2. Bârca 3. Bistreț 4. Calopăr 5. Cârna 6. Cerăt 7. Drănic 8. Goicea 9. Giurgiuța 10. Gângiova 11. Măceșu de Sus 12. Măceșu de Jos 13. Valea Stanciului

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
6.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Craiova, str. Mitropolit Firmilian nr. 2	1. Craiova
	Preluare de la AFPC nr. 1 Craiova, care se desființează	1. Almăj 2. Amărăștii de Jos 3. Amărăștii de Sus 4. Apele Vii 5. Argetoiaia 6. Bratovoești 7. Breasta 8. Brabova 9. Bucovăț 10. Botoșești-Paia 11. Bulzești 12. Castranova 13. Carpen 14. Cârcea 15. Celaru 16. Cernătești 17. Coșoveni 18. Daneți 19. Drăgotești 20. Dioști 21. Dobrotești 22. Ghercești 23. Ghindeni 24. Goiești 25. Gogoșu 26. Grecești 27. Ișalnița 28. Întorsura 29. Leu 30. Lipov 31. Malu Mare 32. Mischii 33. Mârșani 34. Murgăși 35. Predești 36. Pielești 37. Podari 38. Pleșoi 39. Radovan 40. Rojiște 41. Robănești 42. Seaca de Pădure 43. Șimnicu de Sus 44. Sopot 45. Teasc 46. Terpezița 47. Teslui 48. Țuglui 49. Vârvoru de Jos 50. Vela 51. Secu
	Preluare de la AFPC Plenița, care se desființează	1. Verbița 2. Sălcuța
JUDEȚUL GALAȚI		
1.	Administrația Finanțelor Publice Galați, Galați, Str. Brăilei nr. 33	1. Galați 2. Braniștea 3. Băleni 4. Costache Negri 5. Cuca

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		6. Cuza Vodă 7. Foltești 8. Frumușița 9. Grivița 10. Independența 11. Oancea 12. Pechea 13. Piscu 14. Reditu 15. Schela 16. Scânteiești 17. Slobozia Conachi 18. Smârdan 19. Suhurlui 20. Tulucești 21. Vlădești 22. Vânători 23. Șendreni
2.	Administrația Finanțelor Publice Tecuci, Tecuci, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 43	1. Tecuci 2. Buciumeni 3. Cosmești 4. Movileni 5. Nicorești 6. Poiana
	Preluat de la AFP Barcea, care se desființează	1. Barcea 2. Drăgănești 3. Umbrărești
	Preluat de la AFP Munteni, care se desființează	1. Munteni 2. Brăhășești 3. Ghidigeni 4. Gohor 5. Negrilești 6. Priponești 7. Țepu
	Preluat de la AFP Corod, care se desființează	1. Cerțești 2. Corod 3. Matca
	Preluat de la AFP Cudalbi, care se desființează	1. Cudalbi 2. Smulți 3. Valea Mărului
3.	Administrația Finanțelor Publice Târgu Bujor, Târgu Bujor, str. Gral Eremia Grigorescu nr. 28	1. Târgu Bujor 2. Corni 3. Drăgușeni 4. Fârțânești 5. Jorăști 6. Măstăcani 7. Suceveni 8. Vârlezi
4.	Administrația Finanțelor Publice Berești, Berești, Str. Trandafirilor nr. 28	1. Berești 2. Berești-Meria 3. Bălăbănești 4. Bălășești 5. Băneasa 6. Cavadinești 7. Rădești
5.	Administrația Finanțelor Publice Liești, Liești, Str. Principală nr. 2.696	1. Liești 2. Fundeni 3. Ivești 4. Nămolosa 5. Tudor Vladimirescu

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
JUDEȚUL GIURGIU		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Giurgiu, municipiul Giurgiu, șos. București nr. 12	1. Frățești 2. Găujani 3. Gogoșari 4. Izvoarele 5. Oinacu 6. Putineiu 7. Răsuceni 8. Slobozia 9. Stănești 10. Toporu 11. Vedea 12. Malu 13. Băneasa 14. Gostinu 15. Giurgiu
	Preluat de la AFP Călugăreni, care se desființează	1. Comana 2. Călugăreni 3. Daia 4. Mihai Bravu 5. Singureni 6. Stoenști
2.	Administrația Finanțelor Publice Bolintin Vale, orașul Bolintin Vale, Bd. Republicii nr. 0	1. Bolintin-Vale 2. Bolintin-Deal 3. OGREZENI 4. Găiseni 5. Crevedia Mare 6. Ulmi 7. Roata de Jos 8. Joița 9. Florești Stoenști 10. Bucșani 11. Mârșa 12. Vânătorii Mici 13. Grădinari 14. Cosoba 15. Săbăreni
3.	Administrația Finanțelor Publice Mihăilești, orașul Mihăilești, str. Avicola nr. 0	1. Mihăilești 2. Bulbucata 3. Buturugeni 4. Clejani 5. Ghimpați 6. Iepurești 7. Schitu 8. Letca Nouă 9. Adunații Copăceni
4.	Administrația Finanțelor Publice Hotarele, comuna Hotarele	1. Hotarele 2. Greaca 3. Vărăști 4. Prundu 5. Colibași 6. Gostinari 7. Valea Dragului 8. Herești 9. Isvoarele
JUDEȚUL GORJ		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Târgu Jiu, municipiul Târgu Jiu, Str. Siretului nr. 6	1. Târgu Jiu 2. Arcani

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		3. Bălești 4. Bălănești 5. Drăguțești 6. Dănești 7. Lelești 8. Runcu 9. Schela 10. Stănești 11. Turcinești
	Preluete de la AFP Tismana, care se desființează	1. Tismana 2. Ciuperceni 3. Godinești 4. Peștișani
	Preluete de la AFP Bumbesti-Jiu, care se desființează	1. Bumbesti-Jiu 2. Mușetești
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Motru, municipiul Motru, Str. Tineretului bl. 18	1. Motru 2. Cătunele 3. Dragotești 4. Glogova 5. Mătășari 6. Samarinești 7. Slivilești 8. Văgiulești
	Preluată de la AFP Tismana, care se desființează	1. Padeș
	Preluete de la AFP Turceni, care se desființează	1. Bolboși 2. Borăscu
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Rovinari, orașul Rovinari, Str. Florilor nr. 1	1. Rovinari 2. Călnic 3. Fărcășești 4. Negomir 5. Telești
	Preluete de la AFP Turceni, care se desființează	1. Turceni 2. Bâlteni 3. Brănești 4. Ionești 5. Plopșoru 6. Urdari
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Novaci, orașul Novaci, Str. Parângului nr. 32	1. Novaci 2. Alimpești 3. Baia de Fier 4. Bengești-Ciocadia 5. Bumbesti-Pițic 6. Crasna 7. Polovragi 8. Săcelu
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Târgu Cărbunești, orașul Târgu Cărbunești, Str. Trandafirilor nr. 71	1. Târgu Cărbunești 2. Albeni 3. Aninoasa 4. Bărbătești 5. Jupânești 6. Prigoria 7. Roșia de Amaradia 8. Scoarța 9. Săulești 10. Turburea 11. Vladimir 12. Țânțăreni

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluată de la AFP Hurezani, care se desființează	1. Hurezani 2. Berlești 3. Bustuchin 4. Căpreni 5. Crușeț 6. Dănciulești 7. Licurici 8. Logrești 9. Stejari 10. Stoina
	Preluată de la AFP Țicleni, care se desființează	1. Țicleni
JUDEȚUL HARGHITA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Miercurea-Ciuc, Miercurea-Ciuc, Str. Revoluției din Decembrie nr. 20	1. Miercurea-Ciuc 2. Băile Tușnad 3. Ciucsângeorgiu 4. Cârța 5. Dănești 6. Frumoasa 7. Lunca de Jos 8. Lunca de Sus 9. Mihăileni 10. Plăieșii de Jos 11. Păuleni-Ciuc 12. Siculeni 13. Sâncrăieni 14. Sânmartin 15. Sânsimion 16. Tușnad 17. Mădăraș 18. Cozmeni 19. Tomești 20. Sântimbru 21. Lelicieni 22. Racu 23. Ciceu
	Preluată de la AFP a Orașului Bălan, care se desființează	1. Bălan 2. Sândominic
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Odorheiu Secuiesc, Odorheiu Secuiesc, Str. Morii nr. 5	1. Odorheiu Secuiesc 2. Brădești 3. Dealu 4. Dârjiu 5. Feliceni 6. Mugeni 7. Mărtiniș 8. Ocland 9. Ulieș 10. Vârșag 11. Zetea 12. Satu Nou
	Preluată de la AFP a Orașului Cristuru Secuiesc, care se desființează	1. Cristuru Secuiesc 2. Atid 3. Avrămești 4. Secuieni 5. Săcel 6. Șimonești 7. Porumbeni
	Preluată de la AFP a Orașului Vlăhița, care se desființează	1. Vlăhița 2. Căpâlnița 3. Lueta 4. Merești

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluete de la AFP a Comunei Corund, care se desființează	1. Corund 2. Lupeni 3. Praid
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Toplița, Toplița, str. Nicolae Bălcescu nr. 59	1. Toplița 2. Bilbor 3. Gălăuțaș 4. Subcetate 5. Sârmaș
	Preluete de la AFP a Orașului Borsec, care se desființează	1. Borsec 2. Corbu 3. Tulgheș
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Gheorgheni, Gheorgheni, str. Carpați nr. 3	1. Gheorgheni 2. Ciumani 3. Joseni 4. Suseni 5. Voșlăbeni
	Preluete de la AFP a Comunei Lăzarea, care se desființează	1. Lăzarea 2. Ditrău 3. Remetea

JUDEȚUL HUNEDOARA

1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Hunedoara, Hunedoara, str. George Enescu nr. 10	1. Bunila 2. Cerbăl 3. Ghelari 4. Hunedoara 5. Lelese 6. Lunca Cernii de Jos 7. Peștișu Mic 8. Răcăștie 9. Telicu Inferior 10. Toplița
	Preluete de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Călan, care se desființează	1. Boșorod 2. Călan
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Orăștie, Orăștie, Str. Armatei nr. 21	1. Balșa 2. Beriu 3. Geoagiu 4. Mărtinești 5. Orăștie 6. Orăștioara de Sus 7. Romos 8. Turdaș
	Preluete de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Simeria, care se desființează	1. Simeria 2. Rapoltu Mare 3. Băcia
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Deva, Deva, Str. 1 Decembrie nr. 30	1. Brănișca 2. Băița 3. Certeju de Sus 4. Cârjiți 5. Deva 6. Sântuhalm 7. Vețel 8. Șoimuș
	Preluată de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Simeria, care se desființează	1. Hărău

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Hațeg, Hațeg, str. Tudor Vladimirescu nr. 11, bl. 2, parter	1. Baru 2. Densuș 3. Hațeg 4. Nălațvad 5. Pui 6. Râu de Mori 7. Răchitova 8. Sarmizegetusa 9. Sântămăria-Orlea 10. Sălașu de Sus 11. Totești 12. General Berthelot
	Preluată de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Călan, care se desființează	1. Bretea Română
5.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Petroșani, Petroșani, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 90	1. Bănița 2. Dâlja Mare 3. Dâlja Mică 4. Petroșani 5. Peștera 6. Slătinoara
	Predate de la Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Lupeni, care se desființează	1. Lupeni 2. Uricani 3. Câmpu lui Neag 4. Valea de Brazi
	Predate de la Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Vulcan, care se desființează	1. Aninoasa 2. Vulcan 3. Dealul Babii 4. Jiu-Paroșeni
	Predate de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Petrila, care se desființează	1. Petrila 2. Cimpa 3. Jieț 4. Răscoala 5. Tirici
6.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Brad, Brad, Str. Republicii nr. 8	1. Baia de Criș 2. Blăjeni 3. Brad 4. Buceș 5. Bucureșci 6. Bulzeștii de Sus 7. Crișcior 8. Luncoiu de Jos 9. Ribița 10. Tomești 11. Vața de Jos 12. Vălișoara
7.	Administrația Finanțelor Publice a Comunei Ilia, Str. Libertății nr. 42	1. Burjuc 2. Bătrâna 3. Dobra 4. Gurasada 5. Ilia 6. Lăpugiu de Jos 7. Vorța 8. Zam
JUDEȚUL IALOMIȚA		
1.	Administrația Finanțelor Publice Slobozia, municipiul Slobozia, str. Matei Basarab nr. 14, județul Ialomița	1. Slobozia 2. Amara

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		3. Bucu 4. Buiești 5. Ciulnița 6. Cosâmbești 7. Gheorghe Doja 8. Gheorghe Lazăr 9. Grivița 10. Mărculești 11. Miloșești 12. Perieți 13. Scânteia 14. Traian
	Preluete de la AFP Țândărei, care se desființează	1. Țândărei 2. Ograda 3. Valea Ciorii
	Preluete de la AFP Căzănești, care se desființează	1. Căzănești 2. Albești 3. Andrășești 4. Balaciu 5. Ciochina 6. Cocora 7. Colelia 8. Munteni Buzău 9. Reviga 10. Sălcioara 11. Sărățeni
2.	Administrația Finanțelor Publice Urziceni, municipiul Urziceni, Str. Revoluției nr. 11A, județul Ialomița	1. Urziceni 2. Alexeni 3. Armășești 4. Axintele 5. Bărbulești 6. Bărcănești 7. Borănești 8. Ciocârlia 9. Coșereni 10. Gârbovi 11. Ion Roată 12. Jilavele 13. Manasia 14. Valea Măcrișului
	Preluete de la AFP Căzănești, care se desființează	1. Grindu 2. Sfântu Gheorghe
	Preluete de la AFP Dridu, care se desființează	1. Dridu 2. Adâncata 3. Brazii 4. Drăgoiești 5. Fierbinți 6. Maia 7. Moldoveni 8. Movilița 9. Roșiori 10. Sinești
3.	Administrația Finanțelor Publice Fetești, municipiul Fetești, str. Ceahlău nr. 44, județul Ialomița	1. Fetești 2. Bordușani 3. Făcăeni 4. Movila 5. Stelnica 6. Vlădeni

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluete de la AFP Țândărei, care se desființează	1. Giurgeni 2. Gura Ialomiței 3. Mihail Kogălniceanu 4. Platonești 5. Săveni 6. Sudiți
JUDEȚUL IAȘI		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Iași, municipiul Iași, str. Anastasie Panu nr. 26 Preluete de la AFP comunale Iași, care se desființează	1. Iași 1. Andrieșeni 2. Aroneanu 3. Bârnova 4. Bivolari 5. Ciurea 6. Comarna 7. Dagâța 8. Dobrovăț 9. Drăgușeni 10. Dumești 11. Focuri 12. Fântânele 13. Golăești 14. Grajduri 15. Gropnița 16. Holboca 17. Horlești 18. Ipatele 19. Lețcani 20. Mogoșești 21. Mironeasa 22. Miroslava 23. Movileni 24. Podu Iloaiei 25. Popricani 26. Probota 27. Rediu 28. Roșcani 29. Scânteia 30. Scheia 31. Schitu Duca 32. Tansa 33. Țibana 34. Țibănești 35. Țigănași 36. Tomești 37. Trifești 38. Tuțora 39. Bósia 40. Valea Lupului 41. Victoria 42. Vlădeni 43. Voinești
2.	Administrația Finanțelor Publice Răducăneni, comuna Răducăneni, județul Iași Preluete de la AFP comunale Iași, care se desființează	1. Costuleni 2. Cozmești 3. Gorban 4. Grozești 5. Moșna 6. Răducăneni 1. Ciortestii 2. Dolhești 3. Prisecani

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Târgu Frumos, orașul Târgu Frumos, str. Cuza Vodă 40-41, județul Iași	1. Târgu Frumos 2. Al. I. Cuza 3. Balș 4. Bălțați 5. Brăești 6. Butea 7. Costești 8. Cucuteni 9. Ion Neculce 10. Lungani 11. Oțeleni 12. Românești 13. Sinești 14. Strunga
	Preluete de la AFP comunale Iași, care se desființează	1. Mădârjac 2. Popești
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Hârlău, Hârlău, str. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 20, județul Iași	1. Hârlău 2. Belcești 3. Ceplenița 4. Coarnele Caprei 5. Cotnari 6. Deleni 7. Erbiceni 8. Scobinți
	Preluete de la AFP comunale Iași, care se desființează	1. Șipote 2. Plugari
5.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Pașcani, Pașcani, Str. Grădiniței nr. 16, bl. G 1A, județul Iași	1. Pașcani 2. Ciohorăni 3. Cristești 4. Lespezi 5. Mircești 6. Miroslavești 7. Mogoșești Siret 8. Moțca 9. Hărmănești 10. Hălăucești 11. Heleșteni 12. Răchiteni 13. Ruginoasa 14. Sirețel 15. Stolniceni Prăjescu 16. Tătăruși 17. Todirești 18. Valea Seacă 19. Vânători
JUDEȚUL ILFOV		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Voluntari, str. Lucrețiu Pătrășcanu nr. 10, sectorul 3, București	1. Voluntari 2. Popești Leordeni 3. Glina 4. Otopeni 5. Balotești 6. Snagov 7. Gruiu 8. Periș 9. Nuci 10. Ciolpani 11. Cernica 12. Brănești 13. Pantelimon

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		14. Dobroești 15. Afumați 16. Găneasa 17. Ștefănești 18. Tunari 19. Moara Vlăsiei 20. Grădiștea 21. Petrăchioaia 22. Dascălu
2.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Bragadiru, orașul Bragadiru, Șos. Alexandriei nr. 271, județul Ilfov	1. Bragadiru 2. Ciorogârla 3. Domnești 4. Clinceni 5. Cornetu 6. Măgurele 7. Dărăști 8. 1 Decembrie 9. Copăceni 10. Berceni 11. Jilava 12. Chiajna 13. Dragomirești 14. Vidra
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Buftea, orașul Buftea, bd. Mihai Eminescu nr. 1, județul Ilfov	1. Buftea 2. Mogoșoaia 3. Chitila 4. Corbeanca
JUDEȚUL MARAMUREȘ		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Baia Mare, municipiul Baia Mare, Aleea Serelor nr. 2A Preuate de la AFP a Orașului Baia Sprie, care se desființează Preuată de la AFP a Orașului Cavnic, care se desființează Preuată de la AFP a Orașului Seini, care se desființează Preuate de la AFP a Orașului Ulmeni, care se desființează	1. Baia Mare 2. Tăuții Măgherauș 3. Cicârlău 4. Coaș 5. Coltău 6. Copalnic Mănăstur 7. Dumbrăvița 8. Groși 9. Recea 10. Săcălășeni 1. Baia Sprie 2. Șișești 1. Cavnic 1. Seini 1. Ulmeni 2. Asuaju de Sus 3. Ardușat 4. Ariniș 5. Băița de sub Codru 6. Băsești 7. Bicăz 8. Fărcașa 9. Gărdani 10. Oarța de Jos 11. Sălsig
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Sighetu Marmației, municipiul Sighetu Marmației, str. Corneliu Coposu nr. 3	1. Sighetu Marmației 2. Bocicoiu Mare 3. Budești 4. Bârsana

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		5. Câmpulung la Tisa 6. Călinești 7. Desești 8. Giulești 9. Ocna Șugatag 10. Remeți 11. Rona de Jos 12. Rona de Sus 13. Sarasău 14. Strâmtura 15. Săpânța 16. Vadu Izei 17. Oncești
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Târgu Lăpuș, orașul Târgu Lăpuș, Str. Doinei nr. 5	1. Târgu Lăpuș 2. Băiuț 3. Cernești 4. Coroieni 5. Cupșeni 6. Lăpuș 7. Suci de Sus 8. Vima Mica 9. Groșii Țibleșului
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Vișeu de Sus, orașul Vișeu de Sus, Str. 22 Decembrie nr. 15	1. Vișeu de Sus 2. Vișeu de Jos 3. Bistra 4. Leordina 5. Moisei 6. Petrova 7. Poienile de sub Munte 8. Repedea 9. Ruscova
	Preluată de la AFP a Orașului Borșa, care se desființează	1. Borșa
	Preluate de la AFP a Comunei Dragomirești, care se desființează	1. Dragomirești 2. Săliștea de Sus 3. Bogdan Vodă 4. Botiza 5. Ieud 6. Poienile Izei 7. Rozavlea 8. Săcel 9. Șieu
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Șomcuta Mare, orașul Șomcuta Mare, str. Someș nr. 6	1. Șomcuta Mare 2. Boiu Mare 3. Mireșu Mare 4. Remetea Chioarului 5. Satulung 6. Valea Chioarului
JUDEȚUL MEHEDINȚI		
1.	Administrația Finanțelor Publice Drobeta-Turnu Severin, Piața Radu Negru nr. 1	1. Drobeta-Turnu Severin 2. Bâlvănești 3. Breznița Ocol 4. Căzănești 5. Godeanu 6. Hinova 7. Husnicioara 8. Ilovăț 9. Izvorul Bârzii 10. Malovăț

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		11. Prunișor 12. Șimian 13. Șișești
2.	Administrația Finanțelor Publice Orșova, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 20	1. Orșova 2. Cireșu 3. Dubova 4. Eșelnița 5. Ilovița 6. Podeni 7. Șvinița
3.	Administrația Finanțelor Publice Strehaia, Str. Eroilor nr. 5	1. Strehaia 2. Bâcleș 3. Breznița Motru 4. Broșteni 5. Butoiești 6. Corcova 7. Dumbrava 8. Greci 9. Grozești 10. Stângăceaua 11. Târna 12. Voloiaș
4.	Administrația Finanțelor Publice Vânju Mare, Str. Rahovei nr. 3	1. Vânju Mare 2. Bălăcița 3. Burila Mare 4. Corlățel 5. Devesel 6. Gogoșu 7. Gruia 8. Jiana 9. Livezile 10. Pădina 11. Pătulele 12. Poroina Mare 13. Pristol 14. Rogova 15. Vânjuleț 16. Vlădaia
	Preluat de la AFP Cujmir, care se desființează	1. Cujmir 2. Braniște 3. Dârvari 4. Gârla Mare 5. Obârșia de Câmp 6. Oprișor 7. Punghina 8. Salcia 9. Vânători 10. Vrata
5.	Administrația Finanțelor Publice Baia de Aramă, Str. Republicii nr. 35	1. Baia de Aramă 2. Bala 3. Balta 4. Florești 5. Isverna 6. Obârșia Cloșani 7. Ponoare 8. Șovarna
JUDEȚUL MUREȘ		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Târgu Mureș, str. Gheorghe Doja nr. 1—3	1. Acățari 2. Band

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		3. Ceuașu de Câmpie 4. Cristești 5. Gheorghe Doja 6. Glodeni 7. Gornești 8. Măgherani 9. Neaua 10. Pogăceaua 11. Sâncraiu de Mureș 12. Sângeorgiu de Mureș 13. Sântana de Mureș 14. Vărgata 15. Șincai 16. Crăciunești 17. Grebenișu de Câmpie 18. Pănet 19. Băla 20. Ernei 21. Hodoșa 22. Livezeni 23. Râciu 24. Gălești 25. Păsăreni 26. Mădăraș 27. Corunca 28. Bereni 29. Târgu Mureș
	Preluete de la AFP Iernut, care se desființează	1. Iclânzul 2. Ogra 3. Sânpaul
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Reghin, str. Petru Maior nr. 33	1. Breaza 2. Chiheru de Jos 3. Cozma 4. Crăiești 5. Fărăgău 6. Hodac 7. Ibănești 8. Ideciu de Jos 9. Lunca 10. Petelea 11. Suseni 12. Beica de Jos 13. Gurghiu 14. Batoș 15. Solovăstru 16. Voivodeni 17. Reghin
	Preluete de la AFP Deda, care se desființează	1. Aluniș 2. Deda 3. Lunca Bradului 4. Răstolița 5. Stânceni 6. Brâncovenești 7. Rușii Munți 8. Vătava
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Târnăveni, Str. Republicii nr. 30	1. Adămuș 2. Bahnea 3. Băgaciu 4. Coroisânmartin 5. Gănești 6. Mica 7. Suplac 8. Zagăr 9. Târnăveni

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluat de la AFP Iernut, care se desființează	1. Cucerdea 2. Iernut
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Luduș, Str. Republicii nr. 25	1. Ațintiș 2. Bichiș 3. Papiu Ilarian 4. Sânger 5. Tăureni 6. Valea Larga 7. Bogata 8. Chețani 9. Luduș
	Preluată de la AFP Iernut, care se desființează	1. Cuci
	Preluat de la AFP Sărmașu, care se desființează	1. Miheșu de Câmpie 2. Sânpetru de Câmpie 3. Sărmașu 4. Zau de Câmpie 5. Șăulia
5.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Sighișoara, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 37—39	1. Albești 2. Daneș 3. Saschiz 4. Viișoara 5. Vânători 6. Apold 7. Bălăușeri 8. Nadeș 9. Sighișoara
6.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Sovata, Str. Principală nr. 159	1. Eremitu 2. Ghindari 3. Vețca 4. Fântânele 5. Chibed 6. Sărățeni 7. Sovata
JUDEȚUL NEAMȚ		
1.	Administrația Finanțelor Publice Piatra-Neamț, municipiul Piatra-Neamț, bd. Traian nr. 19 bis, cod poștal 610137	1. Piatra-Neamț 2. Alexandru cel Bun 3. Bârgăoani 4. Bodești 5. Dobreni 6. Dochia 7. Dragomirești 8. Gârcina 9. Girov 10. Mărgineni 11. Negrești 12. Pângărați 13. Războieni 14. Ștefan cel Mare 15. Tupilăți
	Preluat de la AFP Roznov, care se desființează	1. Borlești 2. Costișa 3. Căndești 4. Dumbrava Roșie 5. Piatra Șoimului 6. Podoleni 7. Rediu

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		8. Români 9. Roznov 10. Săvinești 11. Tazlău 12. Zănești
2.	Administrația Finanțelor Publice Roman, municipiul Roman, Piața Roman Vodă nr. 1, cod poștal 611022	1. Roman 2. Bahna 3. Bâra 4. Boghicea 5. Botești 6. Bozieni 7. Cordun 8. Doljești 9. Dulcești 10. Făurei 11. Gâdinți 12. Gherăiești 13. Horia 14. Icușești 15. Ion Creangă 16. Moldoveni 17. Oniceni 18. Pâncești 19. Poienari 20. Ruginoasa 21. Săbăoani 22. Sagna 23. Secuieni 24. Stănița 25. Tămășeni 26. Trifești 27. Valea Ursului 28. Văleni
3.	Administrația Finanțelor Publice Târgu-Neamț, orașul Târgu-Neamț, str. Ștefan cel Mare nr. 48, cod poștal 615200	1. Târgu-Neamț 2. Agapia 3. Bălțătești 4. Brusturi 5. Crăcăoani 6. Drăgănești 7. Ghindăoani 8. Grumăzești 9. Păstrăveni 10. Petricani 11. Pipirig 12. Răucești 13. Timișești 14. Țibucani 15. Urecheni 16. Vânători-Neamț
4.	Administrația Finanțelor Publice Bicaz, orașul Bicaz, Str. Barajului nr. 7, cod poștal 615100	1. Bicaz 2. Bicaz-Chei 3. Bicazu Ardelean 4. Borca 5. Ceahlău 6. Dămuc 7. Farcașa 8. Grinties 9. Hangu 10. Poiana Teiului 11. Tarcău 12. Tașca

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
JUDEȚUL OLT		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Slatina, Slatina, Str. Arcului nr. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Bălteni 2. Brebeni 3. Brâncoveni 4. Cireașov 5. Corbu 6. Coteana 7. Crâmpoia 8. Cungrea 9. Curtișoara 10. Cârlogani 11. Dobroteasa 12. Grădinari 13. Găneasa 14. Icoana 15. Ipotești 16. Izvoarele 17. Leleasca 18. Milcov 19. Movileni 20. Oporelu 21. Perieți 22. Piatra-Olt 23. Pleșoiu 24. Potcoava 25. Priseaca 26. Schitu 27. Slatina 28. Slătioara 29. Strejești 30. Sâmburești 31. Teslui 32. Tufeni 33. Valea Mare 34. Verguleasa 35. Vitomirești 36. Vulturești 37. Vâlcele 38. Șerbănești
	Preluate de la AFP a Orașului Drăgănești-Olt, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ghimpețeni 2. Mărunți 3. Nicolae Titulescu 4. Văleni
	Preluate de la AFP a Orașului Scornicești	<ol style="list-style-type: none"> 1. Bărăști 2. Colonești 3. Făgețelu 4. Optași-Măgura 5. Poboru 6. Scornicești 7. Spineni 8. Sârbii-Măgura 9. Topana 10. Tătulești
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Caracal, Caracal, str. Toma Rușcă nr. 5—7	<ol style="list-style-type: none"> 1. Bucinișu 2. Băbiciu 3. Caracal 4. Cezieni 5. Deveselu 6. Dobrosloveni 7. Dobrun

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		8. Drăghiceni 9. Fălcoiu 10. Fărcașele 11. Gostavățu 12. Grădinile 13. Osica de Jos 14. Osica de Sus 15. Redea 16. Rotunda 17. Scărișoara 18. Stoenеști 19. Studina 20. Traian 21. Vlădila
	Preluat de la AFP a Orașului Drăgănești-Olt, care se desființează	1. Drăgănești-Olt 2. Dăneasa 3. Mihăești 4. Radomirești 5. Seaca 6. Sprâncenata 7. Stoicănești
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Balș, Balș, str. Nicolae Bălcescu nr. 13	1. Baldovinești 2. Balș 3. Bobicești 4. Bârza 5. Corbeni 6. Călui 7. Dobrețu 8. Găvănești 9. Iancu Jianu 10. Morunglav 11. Oboga 12. Pârșcoveni 13. Română 14. Voineasa 15. Vulpeni 16. Șopârlița
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Corabia, Corabia, str. C. A. Rosetti nr. 64	1. Brastavățu 2. Cilieni 3. Corabia 4. Giuvărăști 5. Grojdibodu 6. Gura Padinii 7. Gârcov 8. Ianca 9. Izbiceni 10. Obârșia 11. Orlea 12. Rusănești 13. Tia Mare 14. Tudor Vladimirescu 15. Urzica 16. Vișina 17. Vișina Nouă 18. Vădastra 19. Vădăstrița 20. Ștefan cel Mare

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
JUDEȚUL PRAHOVA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Ploiești, municipiul Ploiești, str. Aurel Vlaicu nr. 22, județul Prahova, cod poștal 10023	1. Ploiești
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Câmpina, municipiul Câmpina, Str. Mioriței nr. 16, județul Prahova, cod poștal 105600	1. Câmpina 2. Bănești 3. Brebu 4. Cornu 5. Poiana Câmpina 6. Provița de Jos 7. Provița de Sus 8. Șotriile 9. Telega 10. Valea Doftanei
	Preluete de la AFP Breaza, care se desființează	1. Adunați 2. Breaza
	Preluete de la AFP Comarnic, care se desființează	1. Comarnic 2. Secăria 3. Talea
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Băicoi, orașul Băicoi, Str. Republicii nr. 75 bis, județul Prahova, cod poștal 105200	1. Băicoi 2. Scorțeni
	Preluete de la AFP Florești, care se desființează	1. Filipeștii de Pădure 2. Florești 3. Măgureni
	Preluete de la AFP Plopeni, care se desființează	1. Plopeni 2. Cocorăștii Mislii 3. Cosminele 4. Dumbrăvești 5. Vâlcănești
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Bușteni, orașul Bușteni, str. Nestor Țreche nr. 3, județul Prahova, cod poștal 105500	1. Bușteni
	Preluete de la AFP Azuga, care se desființează	1. Azuga
	Preluete de la AFP Sinaia, care se desființează	1. Sinaia
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Mizil, orașul Mizil, Str. Blajului nr. 8, județul Prahova, cod poștal 105800	1. Mizil 2. Baba Ana 3. Boldești Grădiștea 4. Călugăreni 5. Ciorani 6. Fântânele 7. Colceag 8. Fulga 9. Gura Vadului 10. Jugureni 11. Sălciile 12. Tomșani 13. Vadu Săpat
	Preluete de la AFP Urlați, care se desființează	1. Urlați 2. Ceptura
	Preluete de la AFP Apostolache, care se desființează	1. Gornet Cricov 2. Iordăcheanu
6.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Slănic, orașul Slănic, Str. 23 August nr. 13, județul Prahova, cod poștal 106200	1. Slănic 2. Aluniș 3. Berteș 4. Ștefești 5. Vărbilău

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
7.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Vălenii de Munte, orașul Vălenii de Munte, str. Popa Șapcă nr. 7, județul Prahova, cod poștal 106400	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vălenii de Munte 2. Bătrâni 3. Cerașu 4. Drajna 5. Gornet 6. Gura Vitioarei 7. Izvoarele 8. Măgurele 9. Măneciu 10. Posești 11. Predeal-Sărari 12. Starchiojd 13. Teișani
	Preluate de la AFP Apostolache, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Apostolache 2. Ariceștii Zeletin 3. Bălțești 4. Cărbunești 5. Chiojdeanca 6. Lapoș 7. Păcureți 8. Podenii Noi 9. Salcia 10. Sângeru 11. Șoimari 12. Surani 13. Tătaru
8.	Administrația Finanțelor Publice a Comunei Brazi, municipiul Ploiești, Str. Democrației nr. 60—62, județul Prahova, cod poștal 100560	<ol style="list-style-type: none"> 1. Brazi 2. Ariceștii Rahtivani 3. Albești-Paleologu 4. Berceni 5. Blejoi 6. Bucov 7. Cocorăștii Colț 8. Dumbrava 9. Filipeștii Târg 10. Mănești 11. Păulești 12. Plopu 13. Târgșorul Vechi 14. Valea Călugărească
	Preluate de la AFP Boldești Scăeni, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Boldești Scăeni 2. Lipănești
	Preluate de la AFP Puchenii Mari, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Balta Doamnei 2. Bărcănești 3. Drăgănești 4. Gherghița 5. Gorgota 6. Olari 7. Poienarii Burchii 8. Puchenii Mari 9. Râfov 10. Șirna 11. Tinosu
JUDEȚUL SATU MARE		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Satu Mare, municipiul Satu Mare, Piața Romană nr. 3—5	<ol style="list-style-type: none"> 1. Satu Mare 2. Sătmărel
	Preluate de la AFP comunale Satu Mare, care se desființează	<ol style="list-style-type: none"> 1. Agriș 2. Apa 3. Ardu

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		4. Batarci 5. Beltiug 6. Botiz 7. Doba 8. Dorolț 9. Halmeu 10. Homoroade 11. Lazuri 12. Livada 13. Medieșu Aurit 14. Micula 15. Odoreu 16. Porumbesti 17. Păulești 18. Socond 19. Tarna Mare 20. Terebești 21. Turulung 22. Vetis 23. Viile Satu Mare
	Preluete de la AFP comunale Valea Vinului, care se desființează	1. Bârsău 2. Crucișor 3. Culciu 4. Pomi 5. Valea Vinului
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Carei, Carei, Str. Republicii nr. 20	1. Carei 2. Ianculești
	Preluete de la AFP comunale Carei, care se desființează	1. Berveni 2. Ciumești 3. Craidorolț 4. Cămin 5. Căpleni 6. Foieni 7. Moftin 8. Petrești 9. Pișcolt 10. Sanislău 11. Tiream 12. Urziceni
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Negrești-Oaș, Negrești-Oaș, Str. Victoriei nr. 109	1. Luna 2. Negrești-Oaș 3. Tur
	Preluete de la AFP comunale Negrești-Oaș, care se desființează	1. Bixad 2. Certeze 3. Călinești-Oaș 4. Cămărzana 5. Gherța Mică 6. Orașu Nou 7. Rața 8. Turț 9. Târșolț 10. Vama
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Tășnad, Tășnad, Str. Lăcrămioarelor nr. 57	1. Tășnad 2. Blaja 3. Cig 4. Rațiu 5. Sărăuad 6. Valea Morii

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluate de la AFP comunale Tășnad, care se desființează	1. Acăș 2. Andrid 3. Bogdand 4. Cehal 5. Căuaș 6. Hodod 7. Pir 8. Santău 9. Supur 10. Săcășeni 11. Săuca
JUDEȚUL SĂLAJ		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Zalău, Piața Iuliu Maniu nr. 15	1. Zalău 2. Agrij 3. Buciumi 4. Românași 5. Treznea 6. Șamșud 7. Bocșa 8. Coșeiu 9. Hereclean 10. Crișeni 11. Dobrin 12. Mirșid
	Preluate de la AFP a Comunei Crasna, care se desființează	1. Crasna 2. Bănișor 3. Cizer 4. Horoatu Crasnei 5. Meseșeni de Jos
	Preluate de la AFP a comunei Hida, care se desființează	1. Almașu 2. Cuzăplac 3. Dragu 4. Fildu de Jos 5. Hida 6. Sânmihaiu Almașului 7. Zimbor
	Preluate de la AFP a comunei Sărmășag, care se desființează	1. Sărmășag
2.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Jibou, orașul Jibou, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 4	1. Jibou 2. Bălan 3. Creaca 4. Cristolț 5. Gârbou 6. Năpradea 7. Someș Odorhei 8. Surduc
	Preluate de la AFP a comunei Ileanda, care se desființează	1. Ileanda 2. Gâlgău 3. Lozna 4. Poiana Blenchii 5. Rus 6. Simișna 7. Zalha 8. Letca 9. Băbeni

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Șimleu Silvaniei, orașul Șimleu Silvaniei, Str. 1 Decembrie 1918 nr. 23	1. Șimleu Silvaniei 2. Pericei 3. Vârșolț
	Preluate de la AFP a comunei Sărmășag, care se desființează	1. Bobota 2. Măeriște 3. Chieșd 4. Carastelec
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Cehu Silvaniei, orașul Cehu Silvaniei, Piața Trandafirilor nr. 37	1. Cehu Silvaniei 2. Benesat 3. Sălățig
5.	Administrația Finanțelor Publice a Comunei Nușfalău, comuna Nușfalău, str. Arany Janos nr. 1	1. Camăr 2. Halmășd 3. Ip 4. Marca 5. Nușfalău 6. Boghiș 7. Plopiș 8. Valcău de Jos 9. Sâg

JUDEȚUL SIBIU

1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Sibiu, Sibiu, cod poștal 550324, Calea Dumbrăvii nr. 17	1. Sibiu 2. Cristian 3. Poplaca 4. Rășinari 5. Roșia 6. Șelimbăr 7. Slimnic 8. Șura Mare 9. Vurpăr
	Preluate de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Cisnădie, care se desființează	1. Cisnădie 2. Râu Sadului 3. Sadu
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Mediaș, Mediaș, cod poștal 551017, str. I. C. Brătianu nr. 3	1. Mediaș 2. Bazna 3. Blăjel 4. Bratei 5. Dârlos 6. Moșna 7. Târnavă
	Preluate de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Copșa Mică, care se desființează	1. Axente Sever 2. Copșa Mică 3. Micăsasa 4. Valea Viilor 5. Șeica Mare 6. Șeica Mică
	Preluate de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Dumbrăveni, care se desființează	1. Alma 2. Ațel 3. Biertan 4. Dumbrăveni 5. Hoghilag 6. Laslea
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Avrig, Avrig, cod poștal 555200, str. Gheorghe Lazăr nr. 41	1. Avrig 2. Arpașu de Jos 3. Cârța 4. Cârțișoara 5. Porumbacu de Jos

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluat de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Tâlmăciu, care se desființează	1. Boița 2. Racovița 3. Turnu Roșu 4. Tâlmăciu
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Săliște, Săliște, cod poștal 557225, str. București nr. 972	1. Săliște 2. Apoldu de Jos 3. Gura Râului 4. Jina 5. Ludoș 6. Miercurea Sibiului 7. Orlat 8. Poiana Sibiului 9. Tilișca
	Preluat de la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Ocna Sibiului, care se desființează	1. Ocna Sibiului 2. Loamneș 3. Păuca 4. Șura Mică
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Agnita, Agnita, cod poștal 555100, Str. 1 Decembrie nr. 2	1. Agnita 2. Alțâna 3. Bârghiș 4. Brădeni 5. Bruiu 6. Chirpăr 7. Iacobeni 8. Marpod 9. Merghindeal 10. Mihăileni 11. Nocrich
JUDEȚUL SUCEAVA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Suceava, Suceava str. Vasile Bumbac nr. 1 Preluat de la AFP Comunală Suceava, care se desființează	1. Suceava 1. Adâncata 2. Berchișești 3. Bosanci 4. Botoșana 5. Bălăceana 6. Cajvana 7. Ciprian Porumbescu 8. Comănești 9. Drăgoiești 10. Dărmănești 11. Dumbrăveni 12. Fântânele 13. Hântești 14. Ilișești 15. Ipotești 16. Liteni 17. Mitocul Dragomirnei 18. Moara 19. Pătrăuți 20. Salcea 21. Siminicea 22. Stroești 23. Șcheia 24. Todirești 25. Udești 26. Verești 27. Zvoriștea
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Câmpulung Moldovenesc, Str. 22 Decembrie nr. 2A	1. Câmpulung Moldovenesc 2. Breaza 3. Frumosu

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		4. Fundu Moldovei 5. Izvoarele Sucevei 6. Moldova Sulița 7. Moldovița 8. Pojorâta 9. Sadova 10. Vama 11. Vatra Moldoviței
3.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Fălticeni, Fălticeni, Str. Republicii nr. 28	1. Fălticeni
	Preuate de la AFP Comunală Fălticeni, care se desființează	1. Baia 2. Bogdănești 3. Boroaia 4. Bunești 5. Cornu Luncii 6. Dolhasca 7. Dolhești 8. Drăgușeni 9. Forăști 10. Fântâna Mare 11. Horodniceni 12. Hârtop 13. Mălini 14. Preutești 15. Râșca 16. Rădășeni 17. Slatina 18. Vadu Moldovei 19. Vulturești
4.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Rădăuți, Rădăuți, Str. 1 Mai nr. 3	1. Rădăuți
	Preuate de la AFP Comunală Rădăuți, care se desființează	1. Arbore 2. Bilca 3. Brodina 4. Burla 5. Dornești 6. Frătăuții Noi 7. Frătăuții Vechi 8. Gălănești 9. Horodnic de Jos 10. Horodnic de Sus 11. Iaslovăț 12. Marginea 13. Milișăuți 14. Poieni-Solca 15. Putna 16. Satu Mare 17. Solca 18. Straja 19. Sucevița 20. Ulma 21. Vicovu de Jos 22. Vicovu de Sus 23. Voitinel 24. Volovăț
5.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Vatra Dornei, Vatra Dornei, str. Mihai Eminescu nr. 47	1. Vatra Dornei 2. Broșteni 3. Ciocănești 4. Coșna 5. Crucea 6. Cârlibaba 7. Dorna Arini

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		8. Dorna Candrenilor 9. Iacobeni 10. Panaci 11. Poiana Stampei 12. Șaru Dornei
6.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Gura Humorului, Gura Humorului, str. Mănăstirea Humorului nr. 6	1. Gura Humorului 2. Cacica 3. Capu Câmpului 4. Frasin 5. Mănăstirea Humorului 6. Ostra 7. Păltinoasa 8. Pârteștii de Jos 9. Stulpicani 10. Valea Moldovei
7.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Siret, Siret, Str. Sucevei nr. 1	1. Siret 2. Bălcăuți 3. Calafindești 4. Grămești 5. Grănicești 6. Mușenița 7. Șerbăuți 8. Zamostea

JUDEȚUL TELEORMAN

	Administrația Finanțelor Publice Alexandria, Alexandria, Str. Dunării nr. 188, județul Teleorman	1. Alexandria
1.	Preluare de la AFP Nanov, care se desființează	1. Bogdana 2. Brânceni 3. Bujoreni 4. Buzescu 5. Băbăița 6. Călinești 7. Drăgănești-Vlașca 8. Frăsinet 9. Furculești 10. Mavrodin 11. Mârzanești 12. Măgura 13. Nanov 14. Nenciulești 15. Orbeasca 16. Plosca 17. Poroschia 18. Răsmirești 19. Vitănești 20. Ștorobăneasa 21. Țigănești
2.	Administrația Finanțelor Publice Turnu Măgurele, Turnu Măgurele, Calea Dunării nr. 1, județul Teleorman	1. Turnu Măgurele 2. Beciu 3. Ciuperceni 4. Crângu 5. Dracea 6. Izlaz 7. Lița 8. Lunca 9. Plopii Slavitești 10. Putineiu 11. Saelele 12. Salcia

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		13. Seaca 14. Segarcea-Vale 15. Slobozia Mândra 16. Traian 17. Uda Clocociov
3.	Administrația Finanțelor Publice Roșiori de Vede, Roșiori de Vede, str. Sf. Teodor nr. 1, județul Teleorman	1. Roșiori de Vede 2. Balaci 3. Beuca 4. Călmățui de Sus 5. Călmățui de Jos 6. Ciolănești 7. Crângenii 8. Didești 9. Dobrotești 10. Drăcșenei 11. Drăgănești de Vede 12. Măldăeni 13. Necșești 14. Peretu 15. Rădoiești 16. Săceni 17. Scioaștea 18. Sfințești 19. Siliștea Nouă 20. Stejaru 21. Troianul 22. Vede 23. Vârtoape 24. Zâmbreasca
4.	Administrația Finanțelor Publice Zimnicea, Zimnicea, Șos. Giurgiului nr. 1, județul Teleorman	1. Zimnicea 2. Bragadiru 3. Bujoru 4. Cervenia 5. Coțești 6. Fântânele 7. Frumoasa 8. Izvoarele 9. Lisa 10. Năsturelu 11. Piatra 12. Pietroșani 13. Smârdioasa 14. Suhaia 15. Vișoara
5.	Administrația Finanțelor Publice Videle, Videle, Str. Giurgiului nr. 13, județul Teleorman	1. Videle 2. Blejești 3. Botoroaga 4. Cosmești 5. Crevenicu 6. Găleteni 7. Gratia 8. Mereni 9. Moșteni 10. Olteni 11. Poeni 12. Purani 13. Sârbeni 14. Scurtu Mare 15. Siliștea 16. Talpa 17. Tătărăștii de Sus 18. Tătărăștii de Jos 19. Trivale Moșteni

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
JUDEȚUL TIMIȘ		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Timișoara, str. Gheorghe Lazăr nr. 9B	1. Timișoara 2. Becicherecu Mic 3. Biled 4. Bogda 5. Dudeștii Noi 6. Dumbrăvița 7. Fibiș 8. Foeni 9. Ghiroda 10. Giarmata 11. Giroc 12. Giulvăz 13. Mașloc 14. Moșnița-Nouă 15. Orțișoara 16. Parța 17. Peciu Nou 18. Pișchia 19. Remetea Mare 20. Satchinez 21. Săcălaz 22. Sânnandrei 23. Sânmihaiu Român 24. Șag 25. Șandra 26. Recaș
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Lugoj, str. Astalaș nr. 1—3	1. Lugoj 2. Balint 3. Bara 4. Belinț 5. Bethausen 6. Bârna 7. Boldur 8. Coșteiu 9. Criciova 10. Darova 11. Găvojdia 12. Ghizela 13. Nădrag 14. Ohaba Lungă 15. Secaș 16. Știuca 17. Victor Vlad Delamarina
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Buziaș, Str. Principală nr. 17A	1. Buziaș 2. Brestovăț 3. Chevereșu Mare 4. Nițhidorf 5. Racovița 6. Sacoșu-Turcesc 7. Topolovățu Mare 8. Tormac
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Deta, Str. Înfrățirii nr. 11	1. Deta 2. Banloc 3. Birda 4. Denta 5. Ghilad 6. Giera 7. Jamu Mare 8. Jebel

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		9. Liebling 10. Moravița 11. Pădureni 12. Voiteg 13. Ciacova 14. Gătaia
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Făget, Calea Lugojului nr. 25	1. Făget 2. Curtea 3. Dumbrava 4. Fârdea 5. Margina 6. Mănăștiur 7. Pietroasa 8. Tomești 9. Traian Vuia
6.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Jimbolia, Str. Republicii nr. 31	1. Jimbolia 2. Cărpiniș 3. Cenei 4. Checea 5. Comloșu Mare 6. Iecea Mare 7. Lenauheim 8. Uivar
7.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Sânnicolau Mare, str. Dr. profesor Ionel Stamate nr. 1	1. Sânnicolau Mare 2. Beba Veche 3. Cenad 4. Dudeștii Vechi 5. Gottlob 6. Lovrin 7. Periam 8. Saravale 9. Sânpetru Mare 10. Teremia Mare 11. Tomnatic 12. Variaș
JUDEȚUL TULCEA		
1.	Administrația Finanțelor Publice Tulcea, municipiul Tulcea, str. Babadag nr. 163 bis, județul Tulcea	1. Beștepe 2. Ceatalchioi 3. Chilia Veche 4. Frecăței 5. Hamcearca 6. Horia 7. Izvoarele 8. Mahmudia 9. Maliuc 10. Mihail Kogălniceanu 11. Murighiol 12. Nalbant 13. Nufăru 14. Pardina 15. Sfântu Gheorghe 16. Somova 17. Tulcea 18. Valea Nucarilor 19. Valea Teilor
	Preluete de la AFP Isaccea, care se desființează	1. Isaccea 2. Luncavița 3. Niculițel

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
2.	Administrația Finanțelor Publice Măcin a Orașului Măcin, Str. Florilor nr. 1, județul Tulcea	1. Carcaliu 2. Cerna 3. Greci 4. Grindu 5. I.C. Brătianu 6. Jijila 7. Peceneaga 8. Smârdan 9. Turcoaia 10. Măcin
	Preuate de la AFP Isaccea, care se desființează	1. Văcăreni
	Preuate de la AFP Topolog, care se desființează	1. Dorobanțu 2. Dăeni 3. Ostrov
3.	Administrația Finanțelor Publice Babadag a Orașului Babadag, str. Pavel Gheorghe nr. 10, județul Tulcea	1. Babadag 2. Mihai Bravu 3. Sarichioi 4. Slava Cercheză
	Preuată de la AFP Topolog, care se desființează	1. Ciucurova
4.	Administrația Finanțelor Publice Baia, comuna Baia, Str. Republicii nr. 57, județul Tulcea	1. Baia 2. Beidaud 3. Ceamurlia de Jos 4. Jurilovca 5. Stejaru
	Preuate de la AFP Topolog, care se desființează	1. Casimcea 2. Topolog
5.	Administrația Finanțelor Publice Sulina, orașul Sulina, Str. a II-a nr. 39, județul Tulcea	1. Sulina 2. C.A. Rosetti 3. Crișan

JUDEȚUL VASLUI

1.	Administrația Finanțelor Publice Bârlad, județul Vaslui, municipiul Bârlad, Str. 1 Decembrie nr. 23	1. Alexandru Vlahuță 2. Banca 3. Băcani 4. Bogdănești 5. Bogdănița 6. Ciocani 7. Corolești 8. Dodești 9. Frunțișeni 10. Gherghești 11. Grivița 12. Iana 13. Ibănești 14. Ivești 15. Perieni 16. Pochidia 17. Pogana 18. Pogonești 19. Puiești 20. Tutova 21. Viișoara 22. Vinderei 23. Voinești 24. Zorleni 25. Bârlad
----	------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluat de la AFP Murgeni, care se desființează	1. Blăgești 2. Epureni 3. Fălciu 4. Găgești 5. Murgeni 6. Mălușteni 7. Șuletea
2.	Administrația Finanțelor Publice Vaslui, județul Vaslui, municipiul Vaslui, str. Ștefan cel Mare nr. 56	1. Albești 2. Bălteni 3. Bogdana 4. Codăești 5. Costești 6. Cozmești 7. Dănești 8. Deleni 9. Delești 10. Dragomirești 11. Ferești 12. Gârceni 13. Ivănești 14. Laza 15. Lipovăț 16. Miclești 17. Muntenii De Jos 18. Muntenii De Sus 19. Poienești 20. Pungești 21. Pușcași 22. Roșiești 23. Solești 24. Ștefan cel Mare 25. Tanacu 26. Tăcuta 27. Văleni 28. Vutcani 29. Zăpodeni 30. Vaslui
3.	Administrația Finanțelor Publice Huși, județul Vaslui, municipiul Huși, str. General Teleman nr. 18	1. Arsura 2. Berezeni 3. Boțești 4. Bunești — Averești 5. Crețești 6. Dimitrie Cantemir 7. Drânceni 8. Duda-Epureni 9. Hoceni 10. Lunca Banului 11. Oltenești 12. Pădureni 13. Stăniliești 14. Tătărăni 15. Vetrișoaia 16. Huși
4.	Administrația Finanțelor Publice Negrești, județul Vaslui, orașul Negrești, str. Decebal nr. 7	1. Băcești 2. Dumești 3. Oșești 4. Rafaila 5. Rebricea 6. Todirești 7. Vulturești 8. Negrești

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
JUDEȚUL VÂLCEA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Râmnicu Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, str. General Magheru nr. 17	1. Râmnicu Vâlcea 2. Bujoreni 3. Budești 4. Dăești 5. Dănicei 6. Golești 7. Nicolae Bălcescu 8. Milcoiu 9. Muereasca 10. Runcu 11. Vlădești
	Preluat de la AFPO Băile Olănești, care se desființează	1. Băile Olănești 2. Păușești-Măglași
	Preluată de la AFPO Ocnele Mari, care se desființează	1. Ocnele Mari
	Preluat de la AFPO Băile Govora, care se desființează	1. Băile Govora 2. Stoenesti 3. Bunești 4. Mihăești
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Drăgășani, municipiul Drăgășani, str. Regele Carol Bl. A, parter	1. Drăgășani 2. Amărăști 3. Crețeni 4. Glăvile 5. Gușoieni 6. Lungești 7. Mădulari 8. Mitrofanii 9. Orlești 10. Pesceana 11. Prundenii 12. Scundu 13. Sutești 14. Ștefănești 15. Șușani 16. Voicești
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Băbeni, orașul Băbeni, str. Dragoș Vrânceanu f.n.	1. Băbeni 2. Drăgoești 3. Frâncești 4. Galicea 5. Ionești 6. Olanu 7. Popești 8. Stoilești 9. Șirineasa
	Preluat de la AFPC Lădești, care se desființează	1. Lăpușata 2. Lădești 3. Roiești
4.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Bălcești, orașul Bălcești, str. Bălcești bl. 6, parter	1. Bălcești 2. Diclești 3. Făurești 4. Ghioroiu 5. Laloșu 6. Lăcusteni 7. Roșiile 8. Tetoiu 9. Valea Mare

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
	Preluate de la AFPC Lădești, care se desființează	1. Măciuca 2. Stănești 3. Fântărești
5.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Berbești, orașul Berbești, Str. Principală, bl. B1, parter	1. Berbești 2. Alunu 3. Grădiștea 4. Livezi 5. Mateești 6. Sinești 7. Zătreni
6.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Călimănești, orașul Călimănești, Calea lui Traian nr. 445	1. Călimănești 2. Berislăvești 3. Boișoara 4. Căineni 5. Perișani 6. Racovița 7. Sălătrucel 8. Titești
	Preluate de la AFPO Brezoi, care se desființează	1. Brezoi 2. Malaia 3. Voineasa
7.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Horezu, orașul Horezu, str. George Coșbuc nr. 4	1. Horezu 2. Bărbătești 3. Costești 4. Măldărești 5. Oțeșani 6. Pietrari 7. Slătioara 8. Stroești 9. Tomșani 10. Vaideeni
	Preluate de la AFPC Lădești, care se desființează	1. Cernișoara 2. Copăceni
	Preluată de la AFPO Băile Govora, care se desființează	1. Păușești—Otăsău
JUDEȚUL VRANCEA		
1.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Focșani, Bd. Independenței nr. 24, municipiul Focșani	1. Focșani
	Preluate de la AFP Odobești, care se desființează	1. Andreiașu 2. Broșteni 3. Jariștea 4. Mera 5. Reghiu 6. Vârteșcoiu 7. Odobești
	Preluată de la AFP Mărășești, care se desființează	1. Garoafa
	Preluate de la AFP Comunală Focșani 1, care se desființează	1. Bălești 2. Ciorăști 3. Cârligele 4. Cotești 5. Gugești 6. Gura Calitei 7. Măicănești 8. Milcovul 9. Nănești 10. Poiana Cristei 11. Sihlea 12. Slobozia Bradului

Nr. crt.	Unitatea fiscală care funcționează în subordinea direcției generale (denumire și adresă)	Unitatea administrativ-teritorială (localitatea) arondată
		13. Slobozia Ciorăști 14. Tătăranu 15. Tâmboiești 16. Urechești 17. Vulturu 18. Câmpineanca 19. Golești 20. Popești 21. Gologanu 22. Obrejița 23. Răstoaca
	Preuate de la AFP Comunală Focșani 2, care se desființează	1. Bârsești 2. Bolotești 3. Bordești 4. Chiojdeni 5. Dumbrăveni 6. Dumitrești 7. Jitia 8. Năruja 9. Nereju 10. Nistorești 11. Paltin 12. Suraia 13. Tulnici 14. Valea Sării 15. Vidra 16. Vintileasca 17. Vânători 18. Vrâncioaia 19. Negriștii 20. Păulești 21. Bilești 22. Spulber
2.	Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Adjud, municipiul Adjud, str. Siret nr. 22	1. Adjud 2. Boghești 3. Corbița 4. Homocea 5. Păunești 6. Pufești 7. Ruginești 8. Tănăsoaia 9. Ploscuteni
	Preluată de la AFP Mărășești, care se desființează	1. Mărășești
3.	Administrația Finanțelor Publice a Orașului Panciu, orașul Panciu, Str. Independenței nr. 4	1. Panciu 2. Câmpuri 3. Fitionești 4. Movilița 5. Răcoasa 6. Soveja 7. Străoane 8. Țifești 9. Vizantea Livezi

MUNICIPIUL BUCUREȘTI

	Administrația Finanțelor Publice Sector 1 București, str. Roma nr. 7, sectorul 1	Sector 1
	Administrația Finanțelor Publice Sector 2 București, str. C.A. Rosetti nr. 39, sectorul 2	Sector 2
	Administrația Finanțelor Publice Sector 3 București, Calea Moșilor nr. 156, sectorul 2	Sector 3
	Administrația Finanțelor Publice Sector 4 București, str. Cuțitul de Argint nr. 4, sectorul 4	Sector 4
	Administrația Finanțelor Publice Sector 5 București, Calea 13 Septembrie nr. 226, bl. V54, sectorul 5	Sector 5
	Administrația Finanțelor Publice Sector 6 București, Str. Popa Tatu nr. 7, sectorul 1	Sector 6

ABONAMENTE LA PUBLICAȚIILE OFICIALE PE SUPORT FIZIC

— Prețuri pentru anul 2011 —

Nr. crt.	Denumirea publicației	Număr de apariții anuale	Valoare (TVA 9% inclus) — lei		
			12 luni	3 luni	1 lună
1.	Monitorul Oficial, Partea I	900	1.200	330	120
2.	Monitorul Oficial, Partea I, limba maghiară	144	1.500		140
3.	Monitorul Oficial, Partea a II-a	245	2.250		200
4.	Monitorul Oficial, Partea a III-a	370	430		40
5.	Monitorul Oficial, Partea a IV-a	5.270	1.720		160
6.	Monitorul Oficial, Partea a VI-a	300	1.600		150
7.	Monitorul Oficial, Partea a VII-a	35	540		50
8.	Colecția Legislația României	4	450	120	
9.	Colecția Hotărâri ale Guvernului României	12	750		70

NOTĂ:

Monitorul Oficial, Partea I bis, se multiplică și se achiziționează pe bază de comandă.

ABONAMENTE LA PRODUSELE ÎN FORMAT ELECTRONIC

— Prețuri pentru anul 2011 —

Produs	Abonamentul FLEXIBIL (Monitorul Oficial, Partea I + alte 3 părți ale Monitorului Oficial, la alegere)									
	Lunar					Anual				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	50	130	330	790	1.740	500	1.250	3.130	7.510	16.520
ExpertMO	100	250	630	1.510	3.320	1.000	2.500	6.250	15.000	33.000
Autentic+ExpertMO	130	330	830	1.990	4.380	1.300	3.250	8.130	19.510	42.920

Produs	Abonamentul COMPLET (Monitorul Oficial, Partea I + toate celelalte părți ale Monitorului Oficial)									
	Lunar					Anual				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	60	150	380	910	2.000	600	1.500	3.750	9.000	19.800
ExpertMO	120	300	750	1.800	3.960	1.200	3.000	7.500	18.000	39.600
Autentic+ExpertMO	150	380	950	2.280	5.020	1.500	3.750	9.380	22.510	49.520

Colecția Monitorul Oficial în format electronic PDF, oricare dintre părțile acestuia

50 lei/an

Prețurile sunt exprimate în lei și conțin TVA.

Mai multe informații puteți găsi pe site-ul www.expert-monitor.ro, unde puteți aplica online comanda.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.I.F. RO427282,
IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
(alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, internet: www.monitoruloficial.ro

Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 021.401.00.70, fax 021.401.00.71 și 021.401.00.72

Tiparul: „Monitorul Oficial” R.A.

